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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im berufsintegrierten Modell aus, 
d.h. SIBE-Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei
uns im Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter*innen

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker*innen mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Nennen Sie uns die Kennziffer 
Ihres Wunschtalents und 
beschreiben Sie bitte kurz Ihre 
offene Stelle

Wir stellen Ihre Stelle Ihrem Wunschtalent 
vor – bei gegenseitigem Interesse, erhalten 
Sie die vollständigen Unterlagen des 
Kandidaten/der Kandidatin

Sie kontaktieren Ihr 
Wunschtalent und vereinba-
ren ein Bewerbungsgespräch

Was kostet Sie das berufsintegrierte Management-Masterprogramm der SIBE 2024?
� Die aktuellen Programmgebühren für den SIBE Digitalization Master - M.Sc. in Digital Leadership, den

German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA) und den SIBE Management Master - M.Sc. in International Manage-
ment entnehmen Sie bitte unserer Homepage www.steinbeis-sibe.de.

� Zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-
gen)

� Zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318 33

https://saphir-deutschland.de/
https://www.steinbeis-sibe.de/


Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Audio Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218855

Audio Engineering B.A.

Mixing, Mastering, Akustik, Musikproduktion, Mikrofone, Sound-Design, Sound-Systeme, Live 
Musik, Audio Messungen

Erstellung eines all in one Producer Packs für Hip-Hop und Trap Produzenten

Toningenieur bei Volke Consulting Engineers GmbH & Co. Planungs KG - Bereich Audio Mixing -
Manuelles Testing von Audiofunktionen in Infotainmant Systemen, Softwarestand verschiedener 
Head-Units in Fahrzeugen aktualisieren, Fehleranalyse, Ticketerstellung, Akustische und Digitale 
Messungen von Audiosignalen;

Werkstudent bei Schiller-VHS: Planung und Vorbereitung von Kursen und Veranstaltungen mit 
allen erforderlichen Personendaten, Sicherheit und hygienische Standards gewährleisten, 
Erstellung von Flyern und Plakaten in InDesign und Photoshop;

Deutsch - C2;
Englisch - B1;
Italienisch - A1

MS Office, APX, Ediabas, DLT viewer, JIRA, Confluence

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Technischer Vertriebsingenieur
Kennziffer: 220440

Studiengang: International Project Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Projektmanagement, Ingenierwissenschaften

Abschlussarbeit: Vergleich von Verfahren zur Positionierung und Navigation von fahrerlosen Transportsystemen in
der Intralogistik bei Leuze Electronic GmbH & Co. KG

Praktische Erfahrungen: Technischer Vertriebsingenieur bei Keyence Deutschland GmbH; Begleitung der Markteinführung
eines neuen Produktes, Marktergründung, Besuche bei Kunden vereinbaren und durchführen;

Praktikant im Projektmanagement bei SSI Schäfer auf einem Projekt ind Norwegen; Optimierung
von Prozessen, Überwachen von KPIs, Planung und Durchfürung von Umbauten;

Auslandserfahrung: Praktikant bei SSI Schäfer auf einem Projekt in Norwegen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - B2;
Latein - B2;
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Python, CAD, SQL

Verfügbarkeit: ab April 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

6

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=220440&bid=207923


Procurement Engineer
Kennziffer: 221349

Studiengang: Produktionstechnik B.Eng.

Abschlussarbeit: Auslaufsteuerung bei End of Production am Beispiel von Crashbauteilen des Lamborghini
Aventador

Weiterer Bildungsabschluss: DGQ-Qualitätsbeauftragter, Deutsche Gesellschaft für Qualität (DGQ);
Ausbilderschein nach AEVO, IHK;

Praktische Erfahrungen: Procurement Engineer bei Ferchau GmbH @ DÜRR Group (CTS)
Projektmanagement: Lieferantenbesuche inklusive Lieferantenmanagement und Risikobewertung,
Unterstützung bei der Erstellung von Projektplänen, Forecasts und Präsentationen, Koordination
der Kommunikation mit internen und externen Stakeholdern, Unterstützung der internen
Kapazitätenplanung für neue Projekte
Procurement / Supply Chain Management: Identifizierung von Potenzialen für Abrufaufträge,
Sicherung von Lieferantenkapazitäten und Überwachung von Lieferengpässen, Aufzeigen von
Beschaffungswegen und Alternativen für kritische Kaufteile, Unterstützung der Abteilungen
Einkauf und Proposal, Durchführung von Vorverhandlungen und Vergaben
Consulting: Unterstützung bei Business Reviews und Purchasing Head Reviews, Durchführung
gezielter Marktanalysen zur Unterstützung von Entscheidungsfindungen, Ermittlung und
Umsetzung von KVP-Maßnahmen;

Dualer Student Maschinenbau bei Saint Jean Industries (SJI): Projekt- und Prozessmanagement:
Agiles Projektmanagement bei Neuprojekten und Projektbudgetierung, Serienbetreuung (SOP),
Nachserienbetreuung und Auslaufsteuerung (EOP), Unterstützung von Investitionsentscheidungen
(Make or Buy), Bewertung und Risikoanalyse bei Kundenaufträgen und Lieferanten, Durchführung
von Prozessverbesserungen im Rahmen der Lean-Production
Qualitätsmanagement: Vorbereitung des QM auf Audits (ISO9001), Durchführung von 8D Report/
FMEA, Bestimmung Qualitäts KPI´s im Projekt, Wareneingangs/ausgangskontrolle sowie
Reklamationen;

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalt als Student bei Saint Jean Industries (Standort Frankreich): Einkauf von
Bauteilen und Dienstleistungen im EMEA Raum sowie Australien, Vietnam, China;

Sprachkenntnisse: Deutsch C2; Englisch B2/C1

IT-Kenntnisse: SAP, Project Center, WORD, Excel, Power Point; ABAS ERP, Power Bi, Siemens NX

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Verpackungstechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221929

Verpackungstechnik B.Eng.

Verpackungsentwicklung, Projekte, Technik, Maschinenbau, Logistik, Drucktechnologien, BWL,  
Design

Verpackungen als Marketinginstrument, der Einfluss des Verpackungsdesigns auf die 
Wahrnehmung und Kaufentscheidung von Konsumenten

Praktikant im Verpackungsentwicklungsbereich bei FrieslandCampina GmbH als Global packaging 
development intern: technischer Ansprechspartner für großtechnische Versuche, verschiedene 
Packmittel, Transporttest in der Produktion; technische Beratung, Briefing von 
Verpackungsmateriallieferanten; Projektmanagement mit Produktion, Marketing, Einkauf; 
Projektleitern und Verpackungmateriallieferanten; Stammdatenpflege (Spezifikation, 
Materialstamm) in SAP PE01 und PSS Optiva; Koordinierung und Bearbeitung von Kundenanfragen 
und Ausschreibungen; Mitarbeit im „Technology Expert Team- Transport Packaging and End of 
Line“; Koordinierung von Verpackungsprojekten

Deutsch-C2;
Englisch-C1;
Französisch B1;
Vietnamesisch: B2;
Latein-B1

Microsoft Office, Mac OS, Artios CAD, Adobe (InDesign, Illustrator), Procreate, SAP

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

8

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=221929&bid=207923


Absolvent Wirtschaftsingenieurswesen
Kennziffer: 221989

Studiengang: Wirtschaftsingenierswesen B.Sc.

Schwerpunkt: International Technical Sales und Business Process Management

Abschlussarbeit: Prozessoptimierung im Investitionsgütervertrieb

Sonstiges: Unterrichten von Schülern der ersten bis vierten Klasse in meiner Muttersprache Tamil

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich Operation Excellence & Einkauf bei Felss Systems GmbH: Analyse von
potenziellen Kunden; Unterstützung im Anfrageprozess sowie versenden und verfolgen; Erfassung
und Datenpflege im ERP-System

Pflichtpraktikum im Bereich Wirtschaftsingenieurswesen bei Witzenmann GmbH/ Vertrieb mb-
swe: Bearbeiten von Kundenverträgen; Erstellung und Abschließen einer Business Case bezüglich
Saubere Rohre; Kunden- und Wettbewerbsanalyse; Unterstützung bei alltäglichen
Vertriebsprozessen

Warenwirtschaft und Logistikmitarbeiter Artikelmanagement (PROMO) bei e-xplosion GmbH:
Pflege und Vervollständigung von Artikelstammdaten; Verwaltung von Artikeln in Promo;
Optimierung von Produktdaten sowie Zuweisung und Abarbeitung

Vorpraktikum im Bereich Wirtschaftsingenieurswesen bei Ingenieurbüro Rüter: 
Massenermittlungen; Kostenschätzung und Kostenberechnung; Anfertigen von 
Konstruktionsskizzen und Aufmaßskizzen

Ferienhelfer Tätigkeit in der Abteilung Logistik bei Witzenmann GmbH und Amazon.com, Inc.

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Tamil C2
Englisch B2
Französisch A2
Spanisch A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Visual Studio, Joomla, SAP System, CRM, Power PDF

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222003

Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc.

Produkte und Prozesse, Produkt- und Vertriebsmanagement

Optimierung der Qualitätssicherung im Montageprozess der E-Klasse bei der Mercedes-Benz AG
durch dynamische Steuerung von Quality Gates

Ausbildung zum Industriekaufmann

DGQ-Manager Qualität Junior; Tutor Mathematik 1 & 2 bei der Hochschule Osnabrück; Mentor im 
Mentoring-Programm des IMT der Hochschule Osnabrück; Betreuer & Torwarttrainer beim VFL 
Eintracht Mettingen 1921 e.V.; Ehrenamtliche Tätigkeit in der Messdiener-Jugend Mettingen.

Praktikum im Bereich Serienplanung Montage E-Klasse Inneneinbau, Mercedes-Benz AG: Analyse 
und Visualisierung von Mehrzeiten, Arbeitskräfte-Sprünge und kritischen Stationen eines 
Bandabschnitts; Fehleranalyse und Sicherstellung der Materialbereitstellung; Projektmanagement 
bei der Integration eines End-toEnd Prozesses im Änderungsmanagement

Praktikum Betriebsmanagement der Motor-/Achsmodule, AUDI AG: Optimierung von Fertigungs-
und Logistikprozessen; Vorbereitung von Produktivitätsentwicklungs-workshops; Bewertung einer 
Wertstromanalyse; Erstellung von Personalbedarfs-und Auslastungsplänen

Werkstudent Applikationsentwicklung, OKE Automotive GmbH & Co. KG: Analyse von 
Maschinenstundensätzen; Durchführung einer Schulung mit den Schwerpunkten
Kostenanalyse & Cost-Breakdown

Werkstudent technischer Einkauf, Hans von der Heyde GmbH & Co. KG: Anfragen von 
Komponenten; Angebotsvergleiche; Auslösen von Bestellungen; Lieferterminverfolgung; 
Qualitätskontrolle

3 Monate Auslandsaufenthalt Südostasien

Deutsch - C2; Englisch - B2

MS Office; proALPHA ; Matlab & Simulink; SOLIDWORKS; Proplan; Dialog

ab März 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Technologiemanagement B.Sc.
Kennziffer: 222090

Studiengang: Technologiemanagement, B.Sc.

Schwerpunkt: Ingenieurwissenschaftliche und betriebswissenschaftliche Themen

Abschlussarbeit: Literaturrecherche zu Energieeinsparpotenzialen von automatisierten Hochregallagern

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei der Mercedes-Benz AG, SC Overseas (SC/WTO): weltweite Transportlogistik PKW,
LKW, Van & Bus, Strategie, Systeme und Sourcing WT, Einkauf und Lieferantenqualität E/E, CASE

Produktionsmitarbeiter im Mercedes-Benz Werk Sindelfingen

Rental Sales Agent bei SIXT

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft 365, SAP ERP: Grundkenntnisse, Java: Grundkenntnisse, Siemens NX: Grundkenntnisse

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Production associate at Tesla
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

222110

Industrial Engineering (M.Sc.)

Project management, Process Improvement, Operations, Expansion, Industrial engineering, Lean 
Six Sigma.

Project management in companies getting established in a new country.

Volunteer work for PMI Germany chapter: Accomplished Volunteer Opportunity Manager skilled in 
recruitment, training, and program coordination; Expert relationship builder, engaging community 
partners and volunteers for maximum impact

Production associate at Tesla: Quality and production control independently; Involved in setup and
setup processes; Providing assistance in diagnosing and resolving problems

Process improvement intern at HYGH AG: Restructured, mapped and optimized 17 expansion and
operation department processes using Lean Six Sigma methodologies; Designed new processes,oper
ational tasks, workflows, and Key Performance Indicators (KPIs); Project management;                 
Implementation of Solution strategies

Expansion team member at Getir Germany Gmbh: Spearheaded the expansion, operation, and rider 
operation teams, overseeing key functions and driving growth initiatives; Managed inventory and   
logistics for 2000 bicycles and other rider equipment, optimizing resource allocation; Successfully  
launched operations in 13 different cities, hiring and training teams for 20 new locations

Auslandserfahrung: Studied my master in berlin, Germany

Sprachkenntnisse: Hindi - C2, English - C1, German- B1

IT-Kenntnisse: Kaizen; 5S; ESCAP; DMAIC; Value stream map; Minitab; Lean Tools; BPMN; Project Charter;
Deputy; MS Office; Asana; Trello; Confluence; Jira

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer: 222143

Studiengang: Maschinenbau (B.Eng.)

Schwerpunkt: Entwicklung, Produktion

Abschlussarbeit: Aufbau und Inbetriebnahme eines modularen XYZ-Systems zur automatisierten Fertigung (in
Kooperation mit peptech GmbH)

Sonstiges: Semestersprecher

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei peptech GmbH: Fortgesetzte Arbeit am modularen XYZ-System für
automatisierte Gehäusefertigung, Kontinuierliche Entwicklung und Optimierung des bestehenden
Systems, Aktive Beteiligung an der Fertigung von Gehäusedeckeln für verschiedene Projekte

Pflichtpraktikum bei Bosch Thermotechnik GmbH: Erfassung, Aufbereitung und Auswertung der
Felddaten (Serviceberichte) von Gas- Brennwertgeräten aus der Serienfertigung im Rahmen der
Feldbeobachtung, Durchführung von technischen Mess- und Analyseaufgaben

Werkstudent bei EnBW Energie Baden-Württemberg: Prüfung und Bewertung von möglichen
Projektflächen für Solarparks in Süddeutschland, Analyse mit ArcGIS hinsichtlich Größe,
Eigentümerstruktur und Schutzgebieten, Prüfung der Regionalpläne bezüglich Restriktionen

Vorpraktikum bei NAGEL Maschinen- u. Werkzeugfabrik: Praktische Erfahrung in verschiedenen
Fertigungsprozessen

Auslandserfahrung: Auslandssemester Universidad de Lleida Spanien, Sprachschule EF International Education in
Oxford

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, CAD Creo, SAP 4Hana, Catia V5, Python, C und C-Sharp & MatLab

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Produktmanager / Absolvent
Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222198

Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Technischer Vertrieb, technischer Einkauf, technische Mechanik und Konstruktionslehre, VWL & 
BWL, Logistik, Marketing

Ausarbeitung eines Konzepts zur Qualitätsoptimierung der Produktgruppe Floor Tiles im Bereich 
Retail & DIY B2C der Continental Surface Solutions am Standort Weißbach.

Ausbildung zum Industriekaufmann mit Zusatzqualifikation Internationales 
Wirtschaftsmanagement

Bundesfreiwilligendienst

Produktmanagement für Handelsware bei der Continental AG:
Lieferantenakquise und -pflege; Produktportfolioanalyse; Erarbeiten von Marketingmaßnahmen; 
Festlegung von Qualitätsanforderungen + Prüfung Qualitätssiegel + Reklamationsmanagement 
anteilig; Bearbeitung kundenspezifischer Anfragen und Rückfragen; Bestellmengenplanung; 
Artikelanlage und -pflege im SAP

Dual Student bei Konrad Hornschuch AG:
Pflege des Onlineshops; Pflege der Auftragsbestätigungen; Wareneingangs- und 
Lieferterminkontrolle; Digitalisierung vom Prüfprozess Auftragsbestätigungskontrolle; Erstellung 
von Verfahrensanweisungen für verschiedene Messgeräte; Durchführung und Auswertung von 
Messungen; Anlage von Leads in die CRM-Software; Einarbeitung in den Produktbereich Floor

Ausbildung zum Industriekaufmann mit Zusatzqualifikation IWM bei Arnold Umformtechnik 
GmbH & Co. KG

Auslandssemester an der Chung Ang University in Südkorea

Deutsch - C2; Englisch - C1/B2; Kroatisch - B2

SAP, Microsoft Office

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222220

Maschinenbau (B.Eng.)

Fertigungstechnik, Qualitätsmanagement, BWL, Fabrikautomatisierung, Fertigungsverfahren

Bachelorarbeit im Bereich Industrial Engineering CVT-Kette bei Schaeffler Automotive Bühl Gmbh 
& Co.KG:
Systematische Analyse der Prozessfehler und Definition von Maßnahmen zur Stabilisierung des 
Längenschleifens von Wiegedruckstücken.

Mitglied des Freiwilligen Teams in ESN Deutschland (ESN Stuttgart)

Bachelorrand im Bereich Industrial Engineering CVT-Kette bei Schaeffler Automotive Bühl Gmbh & 
Co.KG: Optimierung des Längenschleifens und Definition von Maßnahmen zur Stabilisierung des 
Prozesses; Durchführung von Pareto-Analysen und Ursache-Wirkungs-Analysen (Ishikawa-
Diagramm); Anpassung des Kalibrierwertes WDS-Länge an der SPC- Platz; Zusammenarbeit mit 
Sondermaschinenbau zur Weiterentwicklung der Längenschleifmaschine und Ermittlung der 
optimalen Parameter.

Praktikant im Qualitätsmanagement bei MAHLE Motorsport (MAHLE GmbH), Stuttgart: Erstellung 
von Qualitätskennzahlenberichten (KPIs); Voruntersuchung von Machine Learning K.I. Kameras für 
den Einsatz in der Qualitätssicherung; Ansprechpartner für Hersteller zur Inbetriebnahme des 
Kamerasystems unter Beachtung der Linien-Taktzeit; Selbstständige Planung und Durchführung 
von Layered Prozess Audits; Mitwirkung bei der Erstellung von 8D-Berichten für 
Kundenreklamationen und Aktualisierung der Prozess-FMEA durch APIS IQ Tools; Unterstützung 
der Prozess-Audits VDA 6.3.

Praktikant in Forschung und Entwicklung bei Emerson Automation Solutions, Chennai (Indien): 
Kostenreduzierung des Schieber-Ventils durch Neukonstruktion des Pilotkörpers mit CREO-
Software ohne Änderung der Funktion; Unterstützung des Teams bei der Entwicklung von 
Prototypen.

Englisch - C1, Deutsch- C1

MS Office, SAP ERP, SAP R3, APIS IQ Tools, Auto CAD, PTC CREO, C, C++

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Bachelor student of Industrial Engineering
Kennziffer: 222440

Studiengang: Industrial Engineering

Schwerpunkt: Operations Research, Digital Transformation, Industry 4.0, Supply Chain, Project Management

Abschlussarbeit: Enhancement of LAER as a consulting strategy using DesignThinking

Praktische Erfahrungen: Intern in Supply Chain International Projects at Audi AG
Collaborating in development, planning, and optimization of standardized processes.
KPI monitoring and development, reduction of manual work using digitalization standards and top
management reports preparation
Assisting in operations expanding around the world

Intern in Supply Chain International and Customer Relations Management at Applied Medical:
Stock planning, forecasting and warehouse activities
Establishing new cost effective supply chain models in MENAT region
Coordinating orders with distributors and optimization of international shipments

Auslandserfahrung: Bachelor Thesis between GJU, Offenburg HS and BCT Technology AG
Intern in Supply Chain International Projects at Audi AG
Exchange Student at Offenburg HS
Intern in Supply Chain International and Customer Relations Management at Applied Medical

Sprachkenntnisse: Arabic - Native
English - B2
German - B1

IT-Kenntnisse: Tableau
SAP
Microsoft Office
Power Automate
Minitab
Python
Auto CAD

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Masters Graduate in Merge Technologies
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222456

Electronics and Communication Engineering (B.Eng.)

Materials science, Electronics and communication, Process analysis, Electrochemistry,   
Dataanalysis, Project management, Manufacturing, Product analysis

Master's Thesis - Investigation of laser induced graphene as electrode material for detection of 
nitrate and nitrite in real samples at TU Chemnitz (MST Department)

Hilfswissenschaftler - plasmotion: Optimized parameters and ions for each metal surface;   
Implemented effective methodologies for cleaning metal surfaces using plasma technology;  
Efficiently managed time to complete all tasks within deadlines

Operations Management Consultant at Phytomatics CropScience Pvt LTD: consultant for startup
business in areas of marketing, logistics and government licenses; Reduced budgetary   
expenditures by effectively negotiating contracts for more advantageous terms in procurement 
of raw materials

Business Consultant at Harvest Futures Consultant Bangalore (India): Negotiate and executed 
investment trades on multiple exchanges, covering foreign exchange and commodities; 
Implemented corporate trading strategies and execute external client trading services

Telugu - C2
English - C1
Hindi - B2
Kannada - B1
German - A2

Basic C, Python, SQL

ab sofort
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Graduate in Industrial Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222465

Bachelor of Industrial Engineering

Industrial Engineering, Supply Chain Management and Logistics, Quality Management and 
Assurance, and Operations Research

Make or buy Analysis: Insourcing 3rd Party Logistics & Warehouse Design at DIEHL Controls

Premaster Strategic Purchasing and project management at Bosch Security and safe Systems:     
Supporting the purchasing management in the strategic orientation of project purchasing at        
Bosch Security and Safety Systems; Involving in projects to digitize the supply chain

After Sales Service Engineer at Senfeng GmbH: Assembling and retrofitting for the machines on 
the company side and the customers; 2D & 3D Cutting over CypCut and TupePro softwares (CAD   
Software); Obtaining a solid knowledge in the Fiber Laser Sources: Max, Raycus and IPG with        
variant Laser source power from 1 KW - 20KW; Customer servicing mainly in DACH region

Global Product marketing Internship at DIEHL Controls: Development of DIEHL Controls 
Competitive Intelligence in relation to the industry; Analyzing technical products and supporting 
in market positioning with the information gained; Expanding DIEHL Controls tool set and        
development of proposals for integration the marketing strategy

Online Marketing Internship at Startup loft – Drivar: UX and UI; Content marketing; SEO/SEM; 
Social media, influencer and newsletter marketing

Industrial Deveopment Internship at the Ministry of Industry, Trade and Supply, Jordan: Inspecting 
and preparing of exemption certificates for investors for export goods; Certification of unique 
local product types; Calculating of the cost of local added value for export products

Arabic: C2; English: C1; German: B1

MS Office; Minitab; Klue; Autocad; SAP S/4 Hana; Simatic Step 7; Splunk; Matlab; C & C+; CPLEX; 
Python; Arena; Salesforce

ab März 2024
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 222665

Studiengang: Wirtschaftsingenieurswesen (B. Eng.)

Schwerpunkt: Machinenbau, Projektmanagement,

Abschlussarbeit: Analyse der Logistikprozesse zur Konzeptionierung und Erstellung eines digitalen KPI-Boards bei
der Blaser Group

Sonstiges: Kassier im örtlichen Musikverein
Vorstand eines Formula Student Teams (Team Global Formula Racing)

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei Blaser Group: Selbstständigen Leitung und Durchführung von Projekten,
Projekt zur Produktkostenoptimierung an einem Bauteil eines Jagdgewehres führte zu
Reduzierung der Kosten um 16%, Einführung eines standardisierten Prüfplans zur Endkontrolle,
Betreuung eigener Kunden im strategischen Einkauf, Nachverhandlungen und Vorbereitung von
Entscheidungsgrundlagen/ Angeboten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: CAD (NX, Solid Edge), Microsoft Office, MS Projekt, Jira, SAP R/3, Power BI

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Student Maschinenbau
Kennziffer: 222753

Studiengang: Bachelor Maschinenbau (B.Sc.)

Schwerpunkt: Fahrzeugtechnik, Leichtbau

Abschlussarbeit: Abschlussarbeit im Bereich Betriebsfestigkeit (Analyse der Anforderungsprofile elektrischer
Traktionsantriebe anhand der Schädigungsmechanismen und ableiten äquivalenter
Bewertungsgrößen) bei der Porsche AG.

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei Porsche AG:
Gesamtfahrzeugerprobung, Betreuung und Koordination von Dauerlauffahrzeugen in den
verschiedenen Dauerläufen; Durchführung von Dauerläufen, Erstellen von Auswertungen und
Statusberichten; Analyse von Beanstandungen mithilfe von Software-Tools und erstellen von
Datensätzen zur weiteren Auswertung, Dienstreise zur Erprobung am Nürburgring.

 3x Ferienjob, Praktikum, Werkstudent bei ZF Race Engineering:
Arbeitsvorbereitung; Erstellen von SAP Klickanleitungen; Erstellen eines Konzepts zur
Reorganisation von Messmitteln; Einrichten einer visuellen Prüfeinrichtung, KVP,
Gefährdungsbeurteilung; Montage sowie Revision von Fahrwerks- / Antriebskomponenten im
Bereich Hyper- und Racecars, Logistik.

Mini Job bei Schäflein: Vorkommissionierung für die Montage von Geräten in der Medizintechnik.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2.1; Spanisch - A2; Russisch - A1

IT-Kenntnisse: 3D CAD (PTC Creo), Microsoft Office, SAP, Python, Matlab, FEM (Ansys)

Verfügbarkeit: ab August 2024
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 222808

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Schwerpunkt: Maschinenbau

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich Compliance und Prozessmanagement bei Volkswagen AG: Erstellung
Kommunikationsfolie; Analyse zur Zukunftstechnologie 3D Druck im Reparaturenservice (After
Sales); Abgleich diverser Prozesse zwischen Audi, Porsche und Volkswagen; Bearbeiten
unterschiedlicher Prozesse.

Praktikant im Bereich Compliance und Prozessmanagement bei Volkswagen AG: Eigenständige
Prozessüberarbeitung; Mithilfe bei der Erarbeitung eines strategischen Prozesses; Einblick in das
Systems Engineering.

Praktikant bei Klamroth + Schwarz Metallbau: Feilen, Sägen, Bohren etc.

Aushilfe beim Institut für Fahrzeugtechnik der TU Braunschweig: Durchführung von Testfahrten
sowie Bedienung der Messtechnik.

Aushilfe bei Volkswagen AG: Produktionshilfe in der Endmontage des Golf 7 und 8.

Auslandserfahrung: Auslandsjahr an der Cabot Highschool, USA

Sprachkenntnisse: Englisch - C2

IT-Kenntnisse: Python, C++, Word, PowerPoint, Excel

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Technischer Vertriebsingenieur
Kennziffer: 220440

Studiengang: International Project Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Projektmanagement, Ingenierwissenschaften

Abschlussarbeit: Vergleich von Verfahren zur Positionierung und Navigation von fahrerlosen Transportsystemen in
der Intralogistik bei Leuze Electronic GmbH & Co. KG

Praktische Erfahrungen: Technischer Vertriebsingenieur bei Keyence Deutschland GmbH; Begleitung der Markteinführung
eines neuen Produktes, Marktergründung, Besuche bei Kunden vereinbaren und durchführen;

Praktikant im Projektmanagement bei SSI Schäfer auf einem Projekt ind Norwegen; Optimierung
von Prozessen, Überwachen von KPIs, Planung und Durchfürung von Umbauten;

Auslandserfahrung: Praktikant bei SSI Schäfer auf einem Projekt in Norwegen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - B2;
Latein - B2;
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Python, CAD, SQL

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Student Informatik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221990

Informatik (B.Sc.)

Software Technik

Entwicklung und Implementierung eines Unterspannungsschutzes für ein Elektroauto. 

Werkstudent bei Oddo BHF SE im Bereich Financials and Controlling:

Praktikant bei Spencerstuart im Bereich IT-Infrastruktur:
Einrichtung und Wartung der Benutzerarbeitsplätze; Fehlersuche, Aktualisierung und Reparatur 
von Laptops und mobilen Endgeräten; Bearbeitung von spezifischer Benutzeranfragen; IT-
Ressourcenmanagement; Onboarding neuer Mitarbeiter; Installation und Konfiguration der 
Endpoints.

Deutsch - C1; Englisch - C1; Französisch - B1

C, C++, Intune MDM, Python, Java, Javascript, Rstudio, React, HTML, CSS

ab April 2024
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer: 222143

Studiengang: Maschinenbau (B.Eng.)

Schwerpunkt: Entwicklung, Produktion

Abschlussarbeit: Aufbau und Inbetriebnahme eines modularen XYZ-Systems zur automatisierten Fertigung (in
Kooperation mit peptech GmbH)

Sonstiges: Semestersprecher

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei peptech GmbH: Fortgesetzte Arbeit am modularen XYZ-System für
automatisierte Gehäusefertigung, Kontinuierliche Entwicklung und Optimierung des bestehenden
Systems, Aktive Beteiligung an der Fertigung von Gehäusedeckeln für verschiedene Projekte

Pflichtpraktikum bei Bosch Thermotechnik GmbH: Erfassung, Aufbereitung und Auswertung der
Felddaten (Serviceberichte) von Gas- Brennwertgeräten aus der Serienfertigung im Rahmen der
Feldbeobachtung, Durchführung von technischen Mess- und Analyseaufgaben

Werkstudent bei EnBW Energie Baden-Württemberg: Prüfung und Bewertung von möglichen
Projektflächen für Solarparks in Süddeutschland, Analyse mit ArcGIS hinsichtlich Größe,
Eigentümerstruktur und Schutzgebieten, Prüfung der Regionalpläne bezüglich Restriktionen

Vorpraktikum bei NAGEL Maschinen- u. Werkzeugfabrik: Praktische Erfahrung in verschiedenen
Fertigungsprozessen

Auslandserfahrung: Auslandssemester Universidad de Lleida Spanien, Sprachschule EF International Education in
Oxford

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, CAD Creo, SAP 4Hana, Catia V5, Python, C und C-Sharp & MatLab

Verfügbarkeit: ab sofort
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Digital Associate
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222453

M.Sc. Control, Microsystems, Microelectronics

AI, Engineering, IT (Data Science, Data Analytics)

Vision-Based Identification of steel coils using deep learning methods

Bachelor of Engineering - Electronics (Pakistan)

Digital Associate (Full Time) at Nordewest Revision GmbH: Developed and deployed machine
learning algorithms for strategic decision-making, Created interactive dashboards using Power BI, 
Tableau, and Qlik, Conducted Python and SQL analysis to derive actionable insights, Automated
data workflows, Led ETL processes to ensure streamlined data availability, etc.

Machine Learning Research Assitant at Bremer Institute for Production and Logistics GmbH: 
Developed state-of-the-art object detection, image segmentation, and feature extraction
algorithms, Implemented and optimized CNN model for detecting icing on wind turbine rotor 
blades using colored and infrared images, Leveraging data analytics techniques and CNN models 
for detecting discrepancies in 3D printed shoes, Trained and deployed models on Microsoft Azure, 
etc.

Intern at Pakistan Aeronautical Complex, Pakistan
Intern at L.T. Engineering Services PVT LTD, Pakistan

English - C1
German - A2
Pashto - C2
Urdu - C1

Python, C/C++, SQL, Git, CI/CD, ROS, Docker, Linux, AI, Machine Learning, Deep Learning, 
Computer Vision, Image Processing, TensorFlow, PyTorch, Scikit-Learn, OpenCV, Open3D, Pandas, 
NumPy, Matplotlib, Microsoft Azure, Data Analysis, Data Visualisation, ETL, Power BI, Tableau, 
Databases, MATLAB, 3D Scanning

ab sofort
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Student BWL Supply Chain Management &
Logistics
Kennziffer: 222464

Studiengang: BWL Supply Chain Management & Logistics (B.A.)

Schwerpunkt: International Logistics, IT-Management

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Informatikkaufmann

Sonstiges: Betreuer und Teil der Technischen Leitung in der Kinderfreizeit Waldheim Schmellbachtal seit
2011

Praktische Erfahrungen: Prakitkant Supply Chain Management bei Bosch: Projekte innerhalb der operativen Logistik

Werkstudent Logistik bei der Mayser GmbH: Projektunterstützende Aufgaben bei der Einführung
eines neuen ERP-Systems

Werkstudent Helpdesk IT bei der Roto Frank FTT GmbH: Austausch von Leasing Hardware

Anwendungsbetreuer IT bei der Roto Frank FTT GmbH: Mitarbeiten im IT-Service Desk für lokale
und internationale Standorte

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, HTML, SQL Datenbanken, Java, VBA

Verfügbarkeit: ab September 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

27

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=222464&bid=214940


Junior Project Manager
Kennziffer: 222752

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. International Business

Marketing & Strategy

Explored the impact of Work Arrangements in Employee Well-being in Post-pandemic Workplace, 
focusing on Perceived Flexibility, Work-life Balance, and Manager Support (1.6 GPA)

Jr. Project Manager at Avantgarde Group: Contributed in project planning, Coordination and
logistics, Communication and stakeholder management, Workshops

Working Student PMO at smart Europe: Utilized Asana for project tracking and improved meeting 
culture through best practices and facilitation techniques, Facilitated retro sessions and prepapred 
effective workshop slides for diverse audiences during market rollout

Digital & IT Intern at smart Europe: Oversaw and steered an IT Implementation project, structured
and executed team events and department events, Coordinated with external suppliers to ensure
delivery quality, Maintained project documentation of multiple IT projects, Setup tool landscape 
(Jira,Confluence,Mural, asana)

Risk Reporting Working Student and Intern at Mercedes Benz Mobility: Contributed in the
coordination of the global monthly calculation process for loan loss provisions, Analysed drivers of 
changes in impairment results, Prepared monthly status reports on changes in loan loss provisions 
Oversaw and contributed to the onboarding of new employees Supported in developments of     
VBA and SAS tools

Exchange semester Madrid

English C2, German A2, Croatian-C2

VBA, SAS, SPSS

ab Oktober 2024
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 222801

Studiengang: Wirtschaftsinformatik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Supply Chains and Information Systems

Abschlussarbeit: Verwendung von Large Language Models für die Identifikation von relevanter Analysedaten und
Reporttemplates: Eine prototypische Evaluation anhand von GPT-Modellen.

Sonstiges: studentischer Vertreter in der Studienkommission (StuKo), Prüfungskommission, gemeinsamen
Komission (GemKo)
Social-Media Beauftragter der Fachgruppe
Semestersprecher 3. - 4. Semester

Praktische Erfahrungen: Praktikum und Werkstudent bei Porsche AG: SAP CRM und Schnittstellenmanagement; IT-
Projektmanagement

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Java, JavaScript, Python, SQL

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.
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Studentin der Berufspädagogik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221967

Berufspädagogik B.A.

Aus- und Weiterbildung, Personal- und Organisationsentwicklung, E-Learnings, pädagogische 
Psychologie, Arbeitsrecht

Fakultätsratsmitglied und Fachgruppenmitglied: Mitwirkung an Fakultätsentscheidungen sowie
aktive Gestaltung von Fachgruppenaktivitäten.
Mobbingpräventionsmentorin: Umsetzung präventiver Maßnahmen und Förderung eines 
respektvollen Schulumfelds
Buddy für ausländische Studenten: Unterstützung bei Integration durch Orientierungshilfe und 
interkulturellen Austausch.

Talent Acquisition-Praktikantin mit Schwerpunkt Recruiting bei Festo SE & Co KG: 
Verantwortlich für die umfassende Organisation von Vorstellungsgesprächen, die Pflege von 
Stellenausschreibungen und die effektive Unterstützung von Social Media Kampagnen.

Studentische Aushilfe im Bereich Kassenmanagement und Kundenservice bei MediaMarkt 
Esslingen: Erfahrung in der Abwicklung von Kassentätigkeiten, einschließlich Tarierung und 
Abrechnung am Abend, sowie in der Kundenbetreuung durch die Annahme von 
Reparaturaufträgen, dem Erstellen von Rechnungen und der Vorbereitung von Online-
Bestellungen.

Hotelfachfrau bei Mövenpick Berlin:
Vielseitige Tätigkeiten im Servicebereich, einschließlich Frühstücksservice und á la Carte-
Betreuung. Erfahrung in der Organisation und Betreuung von Bankettveranstaltungen sowie im 
Housekeeping-Management, einschließlich der Betreuung des Reinigungspersonals. Zusätzliche 
Tätigkeiten in der Küche im Bereich Live-Kochen.

Spanisch - C2
Deutsch - C2
Englisch - C1
Koreanisch - A1

SPSS; SAP SuccessFactors; MS Office

ab Oktober 2024
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Junior Lawyer
Kennziffer: 221980

Studiengang: COMBINED BACHELOR AND MASTER IN LAW

Schwerpunkt: General Law

Abschlussarbeit: Intersectionality of women's rights

Sonstiges: Associate at ELSA Italy- European Law Students' Association

Praktische Erfahrungen: Junior Lawyer/Legal Practioner at Andrea Reginelli's law firm: Drafting of legal documents;
Meetings with clients to discuss case progress; Reviewing and analyzing legal documents;
Research law and other legal matters to support cases.

Intern as Library Assistant at the University of Bologna:Digitalization and placing books of their
proper shelves; Cataloging books and other materials; Helping students navigate of the various
university websites.

Internship at the Economics Masters Graduation Office at University of Bologna: Organisation and
planning of the graduation appeal/call; Preparation and conduct of the graduation session of the
final year students; Presentation of welcome day for the students.

Auslandserfahrung: Exchange student at the University of Essex, UK: Erasmus Studies in International Trade law,
International Financial law, International Human Rights, Property Law.

Sprachkenntnisse: English C2
Italian C2
French A1

IT-Kenntnisse: Social Media; Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin BWL
Kennziffer: 222249

Studiengang: BWL (B.Sc.)

Schwerpunkt: Personal

Abschlussarbeit: Flexible Arbeitszeitmodelle - ein Erfolgsfaktor für Arbeitnehmer und Arbeitgeber?

Sonstiges: Peer Mentoring Programm

Praktische Erfahrungen: Teilzeitkraft im Nike Outlet Store Metzingen:

Werkstudentin bei iPoint Systems GmbH:
Digitalisierung von Personalakten; Datenbereinigung im HR-Tool „Personio“; Unterstützung bei
Zusammenstellungen von Daten; Unterstützung der Überarbeitung des
Personalentwicklungsbogens.

Werkstudentin im Einkauf bei der Sauter Feinmechanik GmbH:
Unterstützung im Recruiting der Auszubildenden und DHBW-Studenten; Vorbereitung und
Durchführung der Auswahltage; Betreuung der Schülerpraktikanten; Personalmarketing.

Praktikantin im Bereich Ausbildung (Recruiting) bei der Mercedes-Benz AG:
Unterstützung im Tagesgeschäft; Kontaktaufnahme mit Lieferanten; Analyse der Fehlteilliste
mithilfe des Fehlteildetektors; Übernahme von Bestellungen und Auftragsbestätigungen.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2,
Türkisch - C2,
Englisch - C1,
Französisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Microsoft NAV, SAP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent HR Culture & Development
Kennziffer: 222266

Studiengang: Bachelor international business and management (B.A.)

Schwerpunkt: Human Resources and Leadership

Abschlussarbeit: Future Skills

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau im Groß- und Außenhandel

Sonstiges: - Mitglied der Hochschulvertretung (internationales Referat)
- Young Leadership Program (Evangelisches Jugendwerk Bernhausen und Karl-Schlecht-Stiftung)

Praktische Erfahrungen: HR bei Mercedes-Benz Mobility (europäisches Marktmanagement und HR Culture & Development)
Vollzeit im Rahmen einer Arbeitnehmerüberlassung: Globaler CliftonStrengths Rollout für alle
Mitarbeitenden, Data Worker Data Worker Upskilling (Data Driven Company)

HR Markt Management Europe bei Mercedes-Benz Mobility: HR Markt Management Schwerpunkt
Europa, HR Eventplanung und -organisation, Personalentwicklung, HR Kommunikation und
Betreuung

Praktikum bei KPMG Consulting im HR & Change Management: Führungskräftentwicklung im
öffentlichen Sektor, Change und Kommunikation in einem Transformationsprojekt, Nachhaltiges
HR Management

Praxissemester/Bachelorandin bei Festo im Bereich strategischer HR Projekte:
Personalentwicklung, Projekt Management, Consulting; Entwicklung einer Unternehmenseigenen
Projektmanagement Toolbox; Future Skills / Capability Shift

Vertriebsinnendienst IBM Software bei Tech Data nach kaufmännischen Ausbildung

Auslandserfahrung: 2 Auslandssemester in Bergamo/Italien; Studienbeginn in Kufstein/Österreich; Au Pair in
Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Italienisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, Canva

Verfügbarkeit: ab Februar 2024
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Absolventin Mehrsprachige Kommunikation
Kennziffer: 222269

Studiengang: Mehrsprachige Kommunikation mit dem Schwerpunkt Wirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Wirtschaft

Abschlussarbeit: Employer Branding für die Generation Z - Wie können Arbeitgeber ihre Attraktivität steigern und
so dem Fachkräftemangel entgegenwirken?

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin in Marketing und Kommunikation bei Diederichs Projektmanagement:
Content Creation für Social Media, Homepage und Intranet; Interne und externe Kommunikation;
Erstellung und Weiterentwicklung von Marketingmaterialien.

Trainee Recruitment Consultant (Werkstudent) bei Elevation Partners GmbH:
Active Sourcing: Kandidatenakquise und -Calls; Erstellung von Stellenanzeigen; Beratung für IT-
Spezialisten.

Call Center Agent und Büromanagement (Minijob) bei Sumasearch (SEO):
Kundenakquise; Erstellung von Texten für die Unternehmenswebsite; Backlinks generieren.

Auslandserfahrung: Studentin an der Université Jean Jaurès, Toulouse, Frankreich (1 Semester)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2,
Englisch - C2,
Darija (Marokkanisch-Arabisch) - C2,
Französisch - B2,
Spanisch - B1.2

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Psychologie
Kennziffer: 222404

Studiengang: Psychologie

Schwerpunkt: Klinische Psychologie, Arbeits- und Organisationspsychologie

Sonstiges: Mitglied der Freiwilligen Feuerwehr; 2018: Leitung eines 2-tägigen Workshops (Thema:
Populismus) an der politischen Akademie für Bildung; 2016-2020 ehrenamtliche Turntrainerin;
Stipendiatin der Studienstiftung des deutschen Volkes

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin Consulting bei TATIN Insitut for Strategy Activation: Entwicklung eines
quantiativen Fragebogens zur Veränderungsmessung, Unterstützung beim Aufbau einer Lern- und
Aktivierungsplattform

Praktikum Psychotherapie/Psychiatrie in der Praxis von Dr. Gregor von Wolff: Hospitation von
Patientengesprächen

Werkstudentin bei Heytimi GmbH: Führen von Bewerbungsgesprächen, Erstellen von
Kompetenzprofilen, Erstellen eines Eignungstests, quantitative Analyse des erstellten Tests,
Personalentwicklung

Praktikantin Consulting bei TATIN Insitut for Strategy Activation: Implementierungstätigkeiten,
Einarbeiten von Kundenfeedback, statistische Auswertungen

Aushilfe bei KUK Einkaufscenter GmbH: Einräumen von Waren, Verkauf

Sprachkenntnisse: Deutsch: C2
Englisch: C1
Latein: großes Latinum
Rumänisch: A1

IT-Kenntnisse: MS-Office; R-Studio; Pipedrive

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Studentin Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222461

Wirtschaftswissenschaften

Human Resource Management

Chancen und Grenzen von New Work. Eine kritische Analyse aus
moralökonomischer Sicht.

Freiwilliges Soziales Jahr (Kinderhaus Remshalden)

Werkstudentin HR Business Partner bei Mercedes-Benz Mobility AG: Übernahme einzelner 
Prozesse innerhalb der Personalbetreuung, Gestaltung Präsentationen bezüglich sämtlicher 
Themen innerhalb der Personalbetreuung.

Werkstudentin Zeitmanagement bei Mercedes-Benz AG: Mitwirkung innerhalb der Zeitabrechnung 
für das Werk Sindelfingen, Implemetierung des neuen Social Intranet Auftritts für das 
Zeitmanagement Sindelfingen.

Praktikantin Zeitmanagement bei Mercedes-Benz AG: Mitwirkung innerhalb der Zeitabrechnung 
für das Werk Sindelfingen, Mitwirkung bei der Rekrutierung sowie Übernahme der Einarbeitung der 
neuen Praktikantin.

Deutsch - C2, Englisch - B2

MS-Office, sämtliche Personalsoftwares

ab April 2024
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Procurement Engineer
Kennziffer: 221349

Studiengang: Produktionstechnik B.Eng.

Abschlussarbeit: Auslaufsteuerung bei End of Production am Beispiel von Crashbauteilen des Lamborghini
Aventador

Weiterer Bildungsabschluss: DGQ-Qualitätsbeauftragter, Deutsche Gesellschaft für Qualität (DGQ);
Ausbilderschein nach AEVO, IHK;

Praktische Erfahrungen: Procurement Engineer bei Ferchau GmbH @ DÜRR Group (CTS)
Projektmanagement: Lieferantenbesuche inklusive Lieferantenmanagement und Risikobewertung,
Unterstützung bei der Erstellung von Projektplänen, Forecasts und Präsentationen, Koordination
der Kommunikation mit internen und externen Stakeholdern, Unterstützung der internen
Kapazitätenplanung für neue Projekte
Procurement / Supply Chain Management: Identifizierung von Potenzialen für Abrufaufträge,
Sicherung von Lieferantenkapazitäten und Überwachung von Lieferengpässen, Aufzeigen von
Beschaffungswegen und Alternativen für kritische Kaufteile, Unterstützung der Abteilungen
Einkauf und Proposal, Durchführung von Vorverhandlungen und Vergaben
Consulting: Unterstützung bei Business Reviews und Purchasing Head Reviews, Durchführung
gezielter Marktanalysen zur Unterstützung von Entscheidungsfindungen, Ermittlung und
Umsetzung von KVP-Maßnahmen;

Dualer Student Maschinenbau bei Saint Jean Industries (SJI): Projekt- und Prozessmanagement:
Agiles Projektmanagement bei Neuprojekten und Projektbudgetierung, Serienbetreuung (SOP),
Nachserienbetreuung und Auslaufsteuerung (EOP), Unterstützung von Investitionsentscheidungen
(Make or Buy), Bewertung und Risikoanalyse bei Kundenaufträgen und Lieferanten, Durchführung
von Prozessverbesserungen im Rahmen der Lean-Production
Qualitätsmanagement: Vorbereitung des QM auf Audits (ISO9001), Durchführung von 8D Report/
FMEA, Bestimmung Qualitäts KPI´s im Projekt, Wareneingangs/ausgangskontrolle sowie
Reklamationen;

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalt als Student bei Saint Jean Industries (Standort Frankreich): Einkauf von
Bauteilen und Dienstleistungen im EMEA Raum sowie Australien, Vietnam, China;

Sprachkenntnisse: Deutsch C2; Englisch B2/C1

IT-Kenntnisse: SAP, Project Center, WORD, Excel, Power Point; ABAS ERP, Power Bi, Siemens NX

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Verpackungstechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221929

Verpackungstechnik B.Eng.

Verpackungsentwicklung, Projekte, Technik, Maschinenbau, Logistik, Drucktechnologien, BWL,  
Design

Verpackungen als Marketinginstrument, der Einfluss des Verpackungsdesigns auf die 
Wahrnehmung und Kaufentscheidung von Konsumenten

Praktikant im Verpackungsentwicklungsbereich bei FrieslandCampina GmbH als Global packaging 
development intern: technischer Ansprechspartner für großtechnische Versuche, verschiedene 
Packmittel, Transporttest in der Produktion; technische Beratung, Briefing von 
Verpackungsmateriallieferanten; Projektmanagement mit Produktion, Marketing, Einkauf; 
Projektleitern und Verpackungmateriallieferanten; Stammdatenpflege (Spezifikation, 
Materialstamm) in SAP PE01 und PSS Optiva; Koordinierung und Bearbeitung von Kundenanfragen 
und Ausschreibungen; Mitarbeit im „Technology Expert Team- Transport Packaging and End of 
Line“; Koordinierung von Verpackungsprojekten

Deutsch-C2;
Englisch-C1;
Französisch B1;
Vietnamesisch: B2;
Latein-B1

Microsoft Office, Mac OS, Artios CAD, Adobe (InDesign, Illustrator), Procreate, SAP

ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurswesen
Kennziffer: 221989

Studiengang: Wirtschaftsingenierswesen B.Sc.

Schwerpunkt: International Technical Sales und Business Process Management

Abschlussarbeit: Prozessoptimierung im Investitionsgütervertrieb

Sonstiges: Unterrichten von Schülern der ersten bis vierten Klasse in meiner Muttersprache Tamil

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich Operation Excellence & Einkauf bei Felss Systems GmbH: Analyse von
potenziellen Kunden; Unterstützung im Anfrageprozess sowie versenden und verfolgen; Erfassung
und Datenpflege im ERP-System

Pflichtpraktikum im Bereich Wirtschaftsingenieurswesen bei Witzenmann GmbH/ Vertrieb mb-
swe: Bearbeiten von Kundenverträgen; Erstellung und Abschließen einer Business Case bezüglich
Saubere Rohre; Kunden- und Wettbewerbsanalyse; Unterstützung bei alltäglichen
Vertriebsprozessen

Warenwirtschaft und Logistikmitarbeiter Artikelmanagement (PROMO) bei e-xplosion GmbH:
Pflege und Vervollständigung von Artikelstammdaten; Verwaltung von Artikeln in Promo;
Optimierung von Produktdaten sowie Zuweisung und Abarbeitung

Vorpraktikum im Bereich Wirtschaftsingenieurswesen bei Ingenieurbüro Rüter: 
Massenermittlungen; Kostenschätzung und Kostenberechnung; Anfertigen von 
Konstruktionsskizzen und Aufmaßskizzen

Ferienhelfer Tätigkeit in der Abteilung Logistik bei Witzenmann GmbH und Amazon.com, Inc.

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Tamil C2
Englisch B2
Französisch A2
Spanisch A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Visual Studio, Joomla, SAP System, CRM, Power PDF

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222003

Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc.

Produkte und Prozesse, Produkt- und Vertriebsmanagement

Optimierung der Qualitätssicherung im Montageprozess der E-Klasse bei der Mercedes-Benz AG
durch dynamische Steuerung von Quality Gates

Ausbildung zum Industriekaufmann

DGQ-Manager Qualität Junior; Tutor Mathematik 1 & 2 bei der Hochschule Osnabrück; Mentor im 
Mentoring-Programm des IMT der Hochschule Osnabrück; Betreuer & Torwarttrainer beim VFL 
Eintracht Mettingen 1921 e.V.; Ehrenamtliche Tätigkeit in der Messdiener-Jugend Mettingen.

Praktikum im Bereich Serienplanung Montage E-Klasse Inneneinbau, Mercedes-Benz AG: Analyse 
und Visualisierung von Mehrzeiten, Arbeitskräfte-Sprünge und kritischen Stationen eines 
Bandabschnitts; Fehleranalyse und Sicherstellung der Materialbereitstellung; Projektmanagement 
bei der Integration eines End-toEnd Prozesses im Änderungsmanagement

Praktikum Betriebsmanagement der Motor-/Achsmodule, AUDI AG: Optimierung von Fertigungs-
und Logistikprozessen; Vorbereitung von Produktivitätsentwicklungs-workshops; Bewertung einer 
Wertstromanalyse; Erstellung von Personalbedarfs-und Auslastungsplänen

Werkstudent Applikationsentwicklung, OKE Automotive GmbH & Co. KG: Analyse von 
Maschinenstundensätzen; Durchführung einer Schulung mit den Schwerpunkten
Kostenanalyse & Cost-Breakdown

Werkstudent technischer Einkauf, Hans von der Heyde GmbH & Co. KG: Anfragen von 
Komponenten; Angebotsvergleiche; Auslösen von Bestellungen; Lieferterminverfolgung; 
Qualitätskontrolle

3 Monate Auslandsaufenthalt Südostasien

Deutsch - C2; Englisch - B2

MS Office; proALPHA ; Matlab & Simulink; SOLIDWORKS; Proplan; Dialog

ab März 2024
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Graduate in Global Logistics & Supply Chain
Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222219

Global Logistics and Supply Chain Management (M.Sc.)

Transportation, Procurement and sourcing, Logistics Information systems, Supply Chain 
Complexity, and Business Logistics and Supply Chain Management

Dynamics of Outsourcing Service Buyer-Supplier Relationship; Opportunities
and Challenges

Bachelor of Business Administration

Working Student as Junior Project Manager in Aviation at Accenture, Hamburg, DE: Monitored
and presented project data, profitability risks, and related reporting with solution-oriented
analyzes, managed small to mid-organizational projects in terms of time, costs, and quality while 
maintaining influential relationships with internal and external key stakeholders to ensure 
effective collaboration

Operations Manager at Demux Academy, Bangalore, IN: Procured goods and services needed for 
the organization and prevented unauthorized purchasing to ensure accountability; Oversaw day- 
to-day operations including Sourcing, maintaining supplier relations; improving efficiency and
customer satisfaction; Organized and supervised an event alongside the team resulting in brand
development and 50+ new arrivals

Working Student as Operations Manager & Sales Executive at Demux Academy, Bangalore, IN: 
Developed strategies, Gathered and maintained Data in MS Excel; Promoted new arrivals by active
communication, gathered feedback, and improved consumer service quality

Exchange Student at EM Strasbourg Business School, France

Hindi - C2
English - C1
German - A2

Python, SQL, VBA, SAP S/4HANA, Microsoft Power BI, Microsoft Office, Microsoft Dynamics 365

ab sofort
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Absolventin International Management
Kennziffer: 222253

Studiengang: Logistic and Supply Chain Management (B.Sc.)

Schwerpunkt: Logistik- und Prozessmanagement sowie Projektmanagement

Abschlussarbeit: Bachelorthesis: Blockchain technology in logistics and supply chain
Abschlussarbeit: Bewertung von Tendersoftware- Optionen anhand festgelegter Kriterien im
Kontext der globalen Implementierung und basierend auf der Analyse des aktullen Tenderprozess
in Zusammenarbeit mit Gebrüder Weiss

Weiterer Bildungsabschluss: Kauffrau für Spedition- und Logistikdienstleistungen

Praktische Erfahrungen: Praktikum im Bereich Supply Chain Management im Batteriewerk bei Mercedes Benz (US):
Überwachung und Erfassung von Leistungskennzahlen, Gewährleistung der Teileverfügbarkeit für
die Serienproduktion, Unterstützung bei Audits in der Produktion

Nebentätigkeit als Speditionskauffrau bei DSV Air & Sea Germany GmbH, Bremen: Unterstützung
bei der Bearbeitung von Problemen in der gesamten Auftragsabwicklung

Speditionskauffrau Seefracht Import Far East bei DSV Air & Sea Germany GmbH, Bremen:
Vollständige Auftragsabwicklung

Nebentätigkeiten im Bereich Sicherheit, Veranstaltungskoordination und Gastronomie während
der Ausbildung/des Studiums

Auslandserfahrung: Praktikantin bei Mercedes Benz US International in Tuscaloosa, Alabama: Supply Chain
Management; Work and Travel in Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, CargoWise, SFMd Mercedes, LPS Mercedes, Am Supply Produktion System Mercedes

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Student BWL Supply Chain Management &
Logistics
Kennziffer: 222464

Studiengang: BWL Supply Chain Management & Logistics (B.A.)

Schwerpunkt: International Logistics, IT-Management

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Informatikkaufmann

Sonstiges: Betreuer und Teil der Technischen Leitung in der Kinderfreizeit Waldheim Schmellbachtal seit
2011

Praktische Erfahrungen: Prakitkant Supply Chain Management bei Bosch: Projekte innerhalb der operativen Logistik

Werkstudent Logistik bei der Mayser GmbH: Projektunterstützende Aufgaben bei der Einführung
eines neuen ERP-Systems

Werkstudent Helpdesk IT bei der Roto Frank FTT GmbH: Austausch von Leasing Hardware

Anwendungsbetreuer IT bei der Roto Frank FTT GmbH: Mitarbeiten im IT-Service Desk für lokale
und internationale Standorte

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, HTML, SQL Datenbanken, Java, VBA

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Graduate in Industrial Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222465

Bachelor of Industrial Engineering

Industrial Engineering, Supply Chain Management and Logistics, Quality Management and 
Assurance, and Operations Research

Make or buy Analysis: Insourcing 3rd Party Logistics & Warehouse Design at DIEHL Controls

Premaster Strategic Purchasing and project management at Bosch Security and safe Systems:     
Supporting the purchasing management in the strategic orientation of project purchasing at        
Bosch Security and Safety Systems; Involving in projects to digitize the supply chain

After Sales Service Engineer at Senfeng GmbH: Assembling and retrofitting for the machines on 
the company side and the customers; 2D & 3D Cutting over CypCut and TupePro softwares (CAD   
Software); Obtaining a solid knowledge in the Fiber Laser Sources: Max, Raycus and IPG with        
variant Laser source power from 1 KW - 20KW; Customer servicing mainly in DACH region

Global Product marketing Internship at DIEHL Controls: Development of DIEHL Controls 
Competitive Intelligence in relation to the industry; Analyzing technical products and supporting 
in market positioning with the information gained; Expanding DIEHL Controls tool set and        
development of proposals for integration the marketing strategy

Online Marketing Internship at Startup loft – Drivar: UX and UI; Content marketing; SEO/SEM; 
Social media, influencer and newsletter marketing

Industrial Deveopment Internship at the Ministry of Industry, Trade and Supply, Jordan: Inspecting 
and preparing of exemption certificates for investors for export goods; Certification of unique 
local product types; Calculating of the cost of local added value for export products

Arabic: C2; English: C1; German: B1

MS Office; Minitab; Klue; Autocad; SAP S/4 Hana; Simatic Step 7; Splunk; Matlab; C & C+; CPLEX; 
Python; Arena; Salesforce

ab März 2024
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Strategischer Einkäufer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222734

Internationale Technische Betriebswirtschaft B.Sc.

Makro-/Mikroökonomie, Fertigungsverfahren/-systeme und Automatisierung, Data Science

Development of an After Sales Total Cost of Ownership Model from the Perspective of an Aircraft 
Equipment Manufacturer bei Diehl Aviation.

Bankkaufmann mit KMK-Fremdsprachen-Zertifikat in Englisch bei Kreissparkasse Biberach

Stadtrat (Stadt Laupheim); Kassenwart (TSV Laupheim, Abt. Schwimmen); 1. Stv. Vorsitzender der 
JAV (Kreissparkasse Biberach)

Strategischer Einkäufer bei Diehl Aviation Laupheim GmbH:
Ausschreibungen; Preisverhandlungen; Verlagerungen.

Bachelorthesis bei Diehl Aviation Laupheim GmbH

Praktikant im Bereich Operations & Logistics bei Amazon Logistics:
Erhebung und Analyse von Daten; Koordination von Projekten; Steuerung von Prozessen.

Team – Assistent Kapitalmärkte Privatkunden bei DZ Bank AG:
Vor-/ Nachbereitung von Strategiegesprächen; Auswertung und Verarbeitung von Vertriebsdaten; 
Sicherstellung der Datenqualität.

Servicekundenbetreuer bei Kreissparkasse Biberach

Einjähriges Double Degree Program an der Gannon University

Deutsch - C2; Englisch - C2; Spanisch - A2

Office 360, SAP, CAD

ab Mai 2024
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Junior Treasury Specialist
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222174

BWL International Business (B.A.)

International Controlling & Financial Accounting, International Marketing

Process costs related to payment methods - Procedure model and cost analysis

Member of the Student Parliament, Member of the Student Council, Head of the Sports 
Department, Vice-speaker of the Faculty of Economics, ZEISS-representative at several job fairs

Junior Treasury Specialist at Zeiss: Project: Streamlining bank fees: Cross-bank analysis; Liquidity 
management; Asset management; Trade finance; Financing (internal); Bank relations

Cooperative student at Zeiss: Treasury: Bachelor thesis: Process costs related to payment methods 
- Procedure model and cost analysis; Project thesis II: Trends in ZEISS customers’ payment 
methods in Chinese B2B market - A comparison to current B2C payment methods; Marketing: 
Project thesis SEO/SEA - Search Engine Optimization/Advertisement, Analysis of the market and 
the competition; Project & Strategic Purchasing: Research and selection process for suppliers

German - C2
English - C1
Spanish - B1

SAP, SPSS, MS Office (Word, Power Point, Excel, Outlook, VBA)

ab sofort
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Master student in economics and finance
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222571

Economics and Finance (M.Sc)

Economics and Finance

Master's thesis Topic: Corporate Fraud And Whistleblowing Regulation: Theory And Evidence.

Global Learning and Development Intern at Henkel:
Managed the Learning Management System (LMS); Consulted regional teams for new course
creation (online & blended learning formats); Reported on the monthly closing of learning KPIs; 
Reported on general training ad hoc requests; Updated the global training portfolio; Redesigned 
the learning SharePoint; Redesigned the HR onboarding program; Supported in the ongoing HR-IT
projects planning; using agile methods (Azure DevOps); Creation and tracking of tickets.

Human Respurces Intern at Evonik Industries

Financial Planning Intern at Horbach:
Built and maintained client bases, updating clients; Records and acquired eight new clients; 
Created investment plans for the clients through the Horbach software application; Researched
and analyzed stocks, bonds, and ETFs for client portfolio; Hosted a webinar for prospective clients.

Assistant Finance Manager at Shaheen Corporation, Hyderabad, Pakistan:
Prepared financial documents, invoices, bills; Performed financial statement analysis; Supported in
budgeting & forecasting tasks; Supported in the monthly & yearly closing tasks.

Urdu/Hindi - C2; English - C1; German - B1.1,

SAP HR, SAP Ariba, SAP Success Factors, ServiceNow, Azure DevOps

ab sofort
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Absolvent Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222604

B.A. Business Administration

Finanzwirtschaft und Wirtschaftsrecht

Critical Leadership - A critical evaluation of leadership approaches based on Remmers GmbH. 

Ausbildung zum Industriekaufmann

Tutor und Gastdozent im Bereich "Quantitative Methoden";
Nachhilfe in der Oberstufe

Internationale Kundenbetreuung bei Remmers:
Betreuung der Tschechischen Republik und Slowakei; Etablierung eines Online-Shops; Leitung des 
Vertriebs; Management von von Konflikten.

Praktikant bei LzO:
Begleiten von Beratungsgesprächen; Einblicke in die Investitionsmöglichkeiten; Überprüfung des 
Portfolios.

Praktikant als Assistent der Projektleitung bei Escon Marketing:
Planung von Marketingkampagnen; Sponsorenakquise.

Praktikant als Technischer Zeichner bei SEVA Energie AG

Auslandssemester an University of Portsmouth, UK

Deutsch - C2; Englisch - B2; Spanisch - A2

php, html, SQL, VBA, Python, MS Office, SAP

ab April 2024
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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B.Eng. Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218666

Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Wirtschaftsingenieurwesen mit 65% technischen Modulen und 35% Managementmodulen.

Projektoptimierung im Maschinenbau Abteilung mit modernen Projektmanagement-Methoden bei 
Stadler Rail AG

Junior Projekt & Prozess Manager: Beschäftigung mit interner Projekt 'Raumplanung; 
Verschiedenen Trainings : Agile Projekt Planung und Scrum, Soft Skills Training, Risk Management

Werkstudent bei Stadler Rail AG für Controlling: Definition von Earned Value speziell für die 
Abteilung Maschinenbau; Abarbeitungsmessung und prozentuale Aufteilung der Soll und Ist Zeit

Praktikum in der Wacker Chemie AG für Projektmanagement-Support: Leitfaden Erstellung zur 
Abwicklung von Automatisierungsprojekten im Geschäftsbereich Polysilicon Umfeld Halbleiter 
Projekte;Durchführung teaminterner Workshops zur Ideensammlung-Bewertung, Clusterung von 
Ideen und Ansätzen, Lieferanten Screening Ausarbeiten von Layouts und Präsentation, 
Ersatzteilmanagement.

Praktikum bei der Laumer GmbH für den Bereich Logistik: Assistentin der Versandleitung 
verantwortlich; Auftragsverwaltung und Ablage; Erstellung der Lieferscheine und Versandpapiere; 
Vorbereitende Arbeiten für die Rechnungsstellung; Kontrolle der gepackten Ware vor Versendung

5 Jahre an einer deutschen Universität nach der Hochschulausbildung in Indien

Tamil - C2
Englisch - C2
Deutsch - B2
Französisch-A1

Microsoft Office including Visio, SAP MM Basics, Python Basics, Miro, Kanban Board, Scrum, Jira, 
Confluence, Risk Management Basics, Engagement Management Basics

ab sofort
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Audio Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218855

Audio Engineering B.A.

Mixing, Mastering, Akustik, Musikproduktion, Mikrofone, Sound-Design, Sound-Systeme, Live 
Musik, Audio Messungen

Erstellung eines all in one Producer Packs für Hip-Hop und Trap Produzenten

Toningenieur bei Volke Consulting Engineers GmbH & Co. Planungs KG - Bereich Audio Mixing -
Manuelles Testing von Audiofunktionen in Infotainmant Systemen, Softwarestand verschiedener 
Head-Units in Fahrzeugen aktualisieren, Fehleranalyse, Ticketerstellung, Akustische und Digitale 
Messungen von Audiosignalen;

Werkstudent bei Schiller-VHS: Planung und Vorbereitung von Kursen und Veranstaltungen mit 
allen erforderlichen Personendaten, Sicherheit und hygienische Standards gewährleisten, 
Erstellung von Flyern und Plakaten in InDesign und Photoshop;

Deutsch - C2;
Englisch - B1;
Italienisch - A1

MS Office, APX, Ediabas, DLT viewer, JIRA, Confluence

ab sofort
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Technischer Vertriebsingenieur
Kennziffer: 220440

Studiengang: International Project Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Projektmanagement, Ingenierwissenschaften

Abschlussarbeit: Vergleich von Verfahren zur Positionierung und Navigation von fahrerlosen Transportsystemen in
der Intralogistik bei Leuze Electronic GmbH & Co. KG

Praktische Erfahrungen: Technischer Vertriebsingenieur bei Keyence Deutschland GmbH; Begleitung der Markteinführung
eines neuen Produktes, Marktergründung, Besuche bei Kunden vereinbaren und durchführen;

Praktikant im Projektmanagement bei SSI Schäfer auf einem Projekt ind Norwegen; Optimierung
von Prozessen, Überwachen von KPIs, Planung und Durchfürung von Umbauten;

Auslandserfahrung: Praktikant bei SSI Schäfer auf einem Projekt in Norwegen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - B2;
Latein - B2;
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Python, CAD, SQL

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Procurement Engineer
Kennziffer: 221349

Studiengang: Produktionstechnik B.Eng.

Abschlussarbeit: Auslaufsteuerung bei End of Production am Beispiel von Crashbauteilen des Lamborghini
Aventador

Weiterer Bildungsabschluss: DGQ-Qualitätsbeauftragter, Deutsche Gesellschaft für Qualität (DGQ);
Ausbilderschein nach AEVO, IHK;

Praktische Erfahrungen: Procurement Engineer bei Ferchau GmbH @ DÜRR Group (CTS)
Projektmanagement: Lieferantenbesuche inklusive Lieferantenmanagement und Risikobewertung,
Unterstützung bei der Erstellung von Projektplänen, Forecasts und Präsentationen, Koordination
der Kommunikation mit internen und externen Stakeholdern, Unterstützung der internen
Kapazitätenplanung für neue Projekte
Procurement / Supply Chain Management: Identifizierung von Potenzialen für Abrufaufträge,
Sicherung von Lieferantenkapazitäten und Überwachung von Lieferengpässen, Aufzeigen von
Beschaffungswegen und Alternativen für kritische Kaufteile, Unterstützung der Abteilungen
Einkauf und Proposal, Durchführung von Vorverhandlungen und Vergaben
Consulting: Unterstützung bei Business Reviews und Purchasing Head Reviews, Durchführung
gezielter Marktanalysen zur Unterstützung von Entscheidungsfindungen, Ermittlung und
Umsetzung von KVP-Maßnahmen;

Dualer Student Maschinenbau bei Saint Jean Industries (SJI): Projekt- und Prozessmanagement:
Agiles Projektmanagement bei Neuprojekten und Projektbudgetierung, Serienbetreuung (SOP),
Nachserienbetreuung und Auslaufsteuerung (EOP), Unterstützung von Investitionsentscheidungen
(Make or Buy), Bewertung und Risikoanalyse bei Kundenaufträgen und Lieferanten, Durchführung
von Prozessverbesserungen im Rahmen der Lean-Production
Qualitätsmanagement: Vorbereitung des QM auf Audits (ISO9001), Durchführung von 8D Report/
FMEA, Bestimmung Qualitäts KPI´s im Projekt, Wareneingangs/ausgangskontrolle sowie
Reklamationen;

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalt als Student bei Saint Jean Industries (Standort Frankreich): Einkauf von
Bauteilen und Dienstleistungen im EMEA Raum sowie Australien, Vietnam, China;

Sprachkenntnisse: Deutsch C2; Englisch B2/C1

IT-Kenntnisse: SAP, Project Center, WORD, Excel, Power Point; ABAS ERP, Power Bi, Siemens NX

Verfügbarkeit: ab sofort
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Online Marketing Managerin
Kennziffer: 221493

Studiengang: Betreibswirtschaftslehre (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing und Vertrieb

Sonstiges: Bundesfreiwilligendienst an einer Werkrealschule

Praktische Erfahrungen: Junior Online Marketing Managerin: Content und Influencer Marketing, KPI Reporting,
Kampagnenmanagement, Interne und externe Kommunikation, Koordination und Delegation von
Aufgaben an Werkstuierende und Praktikant:innen

Werkstudentin bei Depot: Social Media Marketing

Werkstudentin bei meine möbelmanufaktur: Social Media Marketing, Community Management,
Identifikation von Trends und Influencern

Praktikant bei Porsche Design: Brand Marketing, Unterstützung Kampagnen- und Onlineshootings

Sprachkenntnisse: Deutsch _ C2
Englisch - C1
Spanisch, Französisch - A1/2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP oder Google, Analytics, Windows, Mac, Canva, Trello, Brevo, Tailwind

Verfügbarkeit: ab sofort
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Data Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221772

B.Sc. in Business Administration

Business Analytics, Finance

Fraud Detection in Car Insurance, excellent mention

Udemy online course certificates (SQL, Python, Power Bi)

Project Manager at NGO BADR: Managed the timeline and the budget; Negotiated with partners 
and donors for financial and commercial support
Organisation committee member with WTO TBS

Data Analyst at Klarna: Communicate and discussing the root cause of trends; assessing their 
impact, and proposing solutions; Investigate fraud cases and patterns; identify potential losses; 
Conduct deep dive analysis for fraud strategy optimization; Develop and optimize fraud processes; 
Perform statistical analysis to assess the impact of changes in fraud strategy

Data Analyst at Scout24: Refined and built new Dashboards on MicroStrategy; Supported
stakeholders such as Product Owners with ad-hoc tasks; accurate and insightful data deep dives; 
Product Revenue forecast; Planned, analyzed, and communicated A/B and multivariate tests; 
Implemented and analyzed tracking metrics on Google Analytics

DATA & ANALYTICS consultant at EY Tunisia: Translated business requirements to technical
solutions; Reinforced Data Collection and Analysis processes with SQL, Python, and Excel; 
Implemented interactive applications and dashboards with Dash and Power BI

Data Science Intern at EY Tunisia: Designed and implemented a Machine Learning Application for 
Fraud Detection using Python, Plotly, and Dash; Built a Machine Learning Model: Data Extraction/ 
Data Cleaning/ Feature; Engineering/ Testing Algorithms/ Model Validation/ Deployment

Arabic - C2
Englisch - C1
French - B2
German - A1

SQL, Python, Power Bi, MicroStratey, Excel, Google Analytics

ab sofort
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International Business Development / Marketing
Managerin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221802

International Marketing (B.Sc.)

Wirtschaft, Marketing, Kommunikation, Accounting, Kostenleistungsrechnung, Brand 
Management, E-Commerce

Influencer Marketing - Social Media, bei van Nahmen

Bau von Brunnen mit der GKPI, Indonesien; Ehrenamtliche Jugendarbeit evangl. Kirche Kevelaer

Business Development Manager Marketplace bei home24, Berlin:
Koordination von externen Agenturen und Projektarbeit; E-Commerce; Business-Monitoring; 
Marketplace Business; Lead Development; Strategische Beratung.

Marketing Manager DACH bei OKI Europe, Düsseldorf:
Lead Bearbeitung und Development; Social Media; Web Analytics; Public Relations
(Fachzeitschriften).

Digital Marketing Manager bei REWE Digital GmbH, Köln:
Onsite und IT Projekt Management; Digitalisierung des POS; A/B Tests; Koordination von 
internationalen Agenturen; IT-Unternehmen und einem Team von Werkstudenten; Performance-
Marketing (Adform, Criteo, Magnolia, Hanshow, Digooh).

Praktikantin bei Walt Disney GmbH - Digital Marketing - München;
Praktikantin bei Obstkelterei van Nahmen GmbH & Co - Marketing, Hamminkeln;
Praktikantin bei Bitburger Braugruppe - Gastronomie Marketing, Bitburg

Bachelorstudium an der Fontys International Business School Venlo, Niederlande; 
Auslandssemester an der Centro Universitario Cesine Santander, Spanien:

Deutsch - C2, Englisch - C1, Niederländisch - C1, Spanisch - B1

Introduction to Coding, Scrum Master

ab sofort
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Absolventin Integriertes Produktdesign
Kennziffer: 221904

Studiengang: Integriertes Produktdesign (B. A.)

Schwerpunkt: Marketing und Medien Planung sowie Design und Erstellung von Projekten.

Abschlussarbeit: Ausarbeitung eines Designprojekts inklusive Marktforschung.

Sonstiges: Aushilfe in einem Fitnessstudio am Infopoint: Kommunikation mit den Kunden, Beratungen;
Erstellung von Verträgen und Dienstleistungen

Praktische Erfahrungen: Grafikerin bei Formel D: Erstellen von Grafiken und Bildtafeln für Automobilhersteller.

Werkstudent bei Karcoma: Planung und Durchführung eines Projektes namens Bildwelten; Dazu
die Kommunikation und Abstimmung mit einer Agentur.

Werkstudent bei Karcoma: Planung und Durchführung eines Projektes namens Bildwelten; Dazu
die Kommunikation und Abstimmung mit einer Agentur.

Praktikum im Bereich Marketing bei Bosch Power Tools: Gestalten und Planen von POS-Elementen.

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch B2

IT-Kenntnisse: Adobe Creative Cloud (Indesign, Illustrator, Photoshop, Acrobat, After Effects, Premiere); CAD
Programme (Rhino, Fusion, Kisters, Catia, NX); Wordpress und Grundkenntnisse HTML

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in International Relations
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221922

International Relations

Diplomatic relations; international law; cross-cultural communication; negotiation; project 
management

Conflicts between India and Pakistan

Red Cross volunteer - Department of Youth; Environmental Education.

AIESEC Member – Global Home Department; Event Planning; Cross-Cultural Communication.

Production Assistant at Globo - promoting a collaborative environment; Social Media 
Management; Leadership and Collaboration international.

Responsible for Credit Recovery at Hoepers Recuperadora de Crédito S.A- Process of collecting 
debts from individuals and companies, strong negotiation; Customer support; Time Management.

Administration trainee at IE exchanges - after-sales service for exchanges, active contact with 
head office, competent management of communication channels on various social networks.

Au Pair Exchange Program in Florida/USA; Au Pair Exchange Program in Vienna/Austria 

Portuguese – C2; English – C1; Spanish- A2; Germany - A2

Slack, MS Project Google Workspace, Microsoft Teams, Zoom, Google Meet, MS Office, Adobe 
Photoshop, HTML, Trello, Canvas, PowerPoint.

ab sofort
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Absolvent Verpackungstechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221929

Verpackungstechnik B.Eng.

Verpackungsentwicklung, Projekte, Technik, Maschinenbau, Logistik, Drucktechnologien, BWL,  
Design

Verpackungen als Marketinginstrument, der Einfluss des Verpackungsdesigns auf die 
Wahrnehmung und Kaufentscheidung von Konsumenten

Praktikant im Verpackungsentwicklungsbereich bei FrieslandCampina GmbH als Global packaging 
development intern: technischer Ansprechspartner für großtechnische Versuche, verschiedene 
Packmittel, Transporttest in der Produktion; technische Beratung, Briefing von 
Verpackungsmateriallieferanten; Projektmanagement mit Produktion, Marketing, Einkauf; 
Projektleitern und Verpackungmateriallieferanten; Stammdatenpflege (Spezifikation, 
Materialstamm) in SAP PE01 und PSS Optiva; Koordinierung und Bearbeitung von Kundenanfragen 
und Ausschreibungen; Mitarbeit im „Technology Expert Team- Transport Packaging and End of 
Line“; Koordinierung von Verpackungsprojekten

Deutsch-C2;
Englisch-C1;
Französisch B1;
Vietnamesisch: B2;
Latein-B1

Microsoft Office, Mac OS, Artios CAD, Adobe (InDesign, Illustrator), Procreate, SAP

ab sofort
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Junior Lawyer
Kennziffer: 221980

Studiengang: COMBINED BACHELOR AND MASTER IN LAW

Schwerpunkt: General Law

Abschlussarbeit: Intersectionality of women's rights

Sonstiges: Associate at ELSA Italy- European Law Students' Association

Praktische Erfahrungen: Junior Lawyer/Legal Practioner at Andrea Reginelli's law firm: Drafting of legal documents;
Meetings with clients to discuss case progress; Reviewing and analyzing legal documents;
Research law and other legal matters to support cases.

Intern as Library Assistant at the University of Bologna:Digitalization and placing books of their
proper shelves; Cataloging books and other materials; Helping students navigate of the various
university websites.

Internship at the Economics Masters Graduation Office at University of Bologna: Organisation and
planning of the graduation appeal/call; Preparation and conduct of the graduation session of the
final year students; Presentation of welcome day for the students.

Auslandserfahrung: Exchange student at the University of Essex, UK: Erasmus Studies in International Trade law,
International Financial law, International Human Rights, Property Law.

Sprachkenntnisse: English C2
Italian C2
French A1

IT-Kenntnisse: Social Media; Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurswesen
Kennziffer: 221989

Studiengang: Wirtschaftsingenierswesen B.Sc.

Schwerpunkt: International Technical Sales und Business Process Management

Abschlussarbeit: Prozessoptimierung im Investitionsgütervertrieb

Sonstiges: Unterrichten von Schülern der ersten bis vierten Klasse in meiner Muttersprache Tamil

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich Operation Excellence & Einkauf bei Felss Systems GmbH: Analyse von
potenziellen Kunden; Unterstützung im Anfrageprozess sowie versenden und verfolgen; Erfassung
und Datenpflege im ERP-System

Pflichtpraktikum im Bereich Wirtschaftsingenieurswesen bei Witzenmann GmbH/ Vertrieb mb-
swe: Bearbeiten von Kundenverträgen; Erstellung und Abschließen einer Business Case bezüglich
Saubere Rohre; Kunden- und Wettbewerbsanalyse; Unterstützung bei alltäglichen
Vertriebsprozessen

Warenwirtschaft und Logistikmitarbeiter Artikelmanagement (PROMO) bei e-xplosion GmbH:
Pflege und Vervollständigung von Artikelstammdaten; Verwaltung von Artikeln in Promo;
Optimierung von Produktdaten sowie Zuweisung und Abarbeitung

Vorpraktikum im Bereich Wirtschaftsingenieurswesen bei Ingenieurbüro Rüter: 
Massenermittlungen; Kostenschätzung und Kostenberechnung; Anfertigen von 
Konstruktionsskizzen und Aufmaßskizzen

Ferienhelfer Tätigkeit in der Abteilung Logistik bei Witzenmann GmbH und Amazon.com, Inc.

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Tamil C2
Englisch B2
Französisch A2
Spanisch A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Visual Studio, Joomla, SAP System, CRM, Power PDF

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Gründung, Innovation, Führung (B.A.)
Kennziffer: 221996

Studiengang: B.A. GRÜNDUNG, INNOVATION, FÜHRUNG

Schwerpunkt: Planung und Umsetzung von Geschäftsmodellen, Vertrieb, Marketing, Laterale Führung

Sonstiges: Pfadfinderstamm Likedeeler Fredenbeck e.V.: Mitglied seit 2008, zahlreiche Auslanderfahrungen
mit Gruppenverantwortung z.B. Reisen nach Japan, Baltikum, Frankreich und Österreich
Jugendleitercard 2016

Zertifizierter Scrum Product Owner November 2023

Praktische Erfahrungen: Albert Wagner GmbH: Vollzeittätigkeit Vertrieb, Kaltakquise und Vorqualifizierung von Leads

Comprisetec GmbH: Praktikum Prozessentwicklung Faserverbundwerkstoffe

Liedke und Wirth GbR: Werkstudent im Bereich Neukundengewinnung und Abwicklung von
Verkaufsgesprächen für Internetseiten

Neuraflow GbR: Durchführung von Verkaufsgesprächen und Erschließung neuer Vertriebswege für
KI-Chatbots

TAB e.G.: Studiengangsinternes Unternehmen, Aufsichtsratstätigkeiten, Gesellschafter,
Gruppenverantwortung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Wordpress, Hubspot CRM, Close CRM

Verfügbarkeit: ab August 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

65

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=221996&bid=216803


Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222003

Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc.

Produkte und Prozesse, Produkt- und Vertriebsmanagement

Optimierung der Qualitätssicherung im Montageprozess der E-Klasse bei der Mercedes-Benz AG
durch dynamische Steuerung von Quality Gates

Ausbildung zum Industriekaufmann

DGQ-Manager Qualität Junior; Tutor Mathematik 1 & 2 bei der Hochschule Osnabrück; Mentor im 
Mentoring-Programm des IMT der Hochschule Osnabrück; Betreuer & Torwarttrainer beim VFL 
Eintracht Mettingen 1921 e.V.; Ehrenamtliche Tätigkeit in der Messdiener-Jugend Mettingen.

Praktikum im Bereich Serienplanung Montage E-Klasse Inneneinbau, Mercedes-Benz AG: Analyse 
und Visualisierung von Mehrzeiten, Arbeitskräfte-Sprünge und kritischen Stationen eines 
Bandabschnitts; Fehleranalyse und Sicherstellung der Materialbereitstellung; Projektmanagement 
bei der Integration eines End-toEnd Prozesses im Änderungsmanagement

Praktikum Betriebsmanagement der Motor-/Achsmodule, AUDI AG: Optimierung von Fertigungs-
und Logistikprozessen; Vorbereitung von Produktivitätsentwicklungs-workshops; Bewertung einer 
Wertstromanalyse; Erstellung von Personalbedarfs-und Auslastungsplänen

Werkstudent Applikationsentwicklung, OKE Automotive GmbH & Co. KG: Analyse von 
Maschinenstundensätzen; Durchführung einer Schulung mit den Schwerpunkten
Kostenanalyse & Cost-Breakdown

Werkstudent technischer Einkauf, Hans von der Heyde GmbH & Co. KG: Anfragen von 
Komponenten; Angebotsvergleiche; Auslösen von Bestellungen; Lieferterminverfolgung; 
Qualitätskontrolle

3 Monate Auslandsaufenthalt Südostasien

Deutsch - C2; Englisch - B2

MS Office; proALPHA ; Matlab & Simulink; SOLIDWORKS; Proplan; Dialog

ab März 2024
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Student BWL - Handel
Kennziffer: 222007

Studiengang: BWL Handel - Marketing (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: Noch offen

Sonstiges: Bundesfreiwilligendienst bei der LebensWerkstatt für Menschen mit Behinderung e. V.:
Betreuung und Unterstützung der angestellten Personen mit schwerer körperlicher und geistiger
Einschränkung.

Praktische Erfahrungen: Duale Studententätigkeit bei der Theo Förch GmbH & Co. KG:
Leitung und Betreuung verschiedener Projekte für die Vertriebsleitung in den Bereichen Social-
Media, Vertriebsmedien und Prozessoptimierungen; Einsätze im Vertriebstraining und im
Schulungsmanagement; deutschlandweite Praxiseinsätze und Messe-Erfahrung; Betreuung von
Produktintegrationen, Produktschulungen und Pflege des Produktportfolios; Leitung des
unternehmenseigenen Social-Media-Gremiums der Auszubildenden; Unterstützung des
Direktvertriebs in den Bereichen der Neukundengewinnung und des Kundenmanagements.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2, Englisch C1, Niederländisch - A1, Latein - Latinum

IT-Kenntnisse: SAP, Miro, Microsoft Office 365

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Trainee Digital Media Professional Art Director
Kennziffer: 222052

Studiengang: B.A. Digitale Medien

Abschlussarbeit: Strategische Optimierung der Corporate Identity des Fraunhofer SIT (Note: 1,4)

Sonstiges: Ehrenamtlicher Hospizhelfer in Mannheim;

Praktische Erfahrungen: Trainee B.A. Digital Media/ Digital Media Professional beim Fraunhofer SIT: Entwickeln einer
überzeugenden Marketingstrategie für Unternehmensauftritt für Wettbewerbe und Messen, die
mehr als 10 000+ Besuchende erreichten, um ein starkes Markenbild zu etablieren und die
Sichtbarkeit zu steigern
— Leiten der strategischen Konzeption und des Designs von KI-basierten Softwareanwendungen,
um die Beziehungen zu Zielgruppen zu stärken;

Freelance Art Director: Entwicklung und Umsetzung von Corporate Designs und Brand Identities in
diverse Branchen; Betreuung Kunden, um deren Anforderungen zu verstehen und umzusetzen —
Leiten der kreativen Konzeption diverser Veranstaltungen und Workshops; erfolgreiches sichern
staatliche Fördermittel sowie umfangreiche Medienberichterstattung in über Magazinen/
Zeitungen — Führen interdisziplinärer Teams in vielfältigen Kontexten mit Geschicklichkeit im
Umgang mit unterschiedlichen Fähigkeiten und Perspektiven hin zu gemeinsamen strategischen
Zielen;

Praktikant im Projektmanagement und der Videoproduktion bei Step Beyond Borders: Konzipieren
und realisieren eines Marketing-Kurzfilms über die Stärkung von Frauen in indischen Slums, der
die Medienwirksamkeit einer NGO-Initiative signifikant steigerte — Überwachen von 20+
Projekten von großen Messen bis zu Fashion Shootings; Sicherstellen von Pünktlichkeit und
Kundenzufriedenheit durch Priorisierung der Arbeitspakete, ohne die Arbeitsqualität zu schmälern;

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum im Projektmanagement/Videoproduktion in Jaipur, Indien bei einer lokalen
NGO;

Sprachkenntnisse: Deutsch – C2;
Englisch – C2;
Spanisch – B2;
Portugiesisch – B1

IT-Kenntnisse: HTML, SAP, CSS, Java Script, Python

Verfügbarkeit: ab Juni 2024
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Absolvent Technologiemanagement B.Sc.
Kennziffer: 222090

Studiengang: Technologiemanagement, B.Sc.

Schwerpunkt: Ingenieurwissenschaftliche und betriebswissenschaftliche Themen

Abschlussarbeit: Literaturrecherche zu Energieeinsparpotenzialen von automatisierten Hochregallagern

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei der Mercedes-Benz AG, SC Overseas (SC/WTO): weltweite Transportlogistik PKW,
LKW, Van & Bus, Strategie, Systeme und Sourcing WT, Einkauf und Lieferantenqualität E/E, CASE

Produktionsmitarbeiter im Mercedes-Benz Werk Sindelfingen

Rental Sales Agent bei SIXT

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft 365, SAP ERP: Grundkenntnisse, Java: Grundkenntnisse, Siemens NX: Grundkenntnisse

Verfügbarkeit: ab sofort
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Production associate at Tesla
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

222110

Industrial Engineering (M.Sc.)

Project management, Process Improvement, Operations, Expansion, Industrial engineering, Lean 
Six Sigma.

Project management in companies getting established in a new country.

Volunteer work for PMI Germany chapter: Accomplished Volunteer Opportunity Manager skilled in 
recruitment, training, and program coordination; Expert relationship builder, engaging community 
partners and volunteers for maximum impact

Production associate at Tesla: Quality and production control independently; Involved in setup and
setup processes; Providing assistance in diagnosing and resolving problems

Process improvement intern at HYGH AG: Restructured, mapped and optimized 17 expansion and
operation department processes using Lean Six Sigma methodologies; Designed new processes,oper
ational tasks, workflows, and Key Performance Indicators (KPIs); Project management;                 
Implementation of Solution strategies

Expansion team member at Getir Germany Gmbh: Spearheaded the expansion, operation, and rider 
operation teams, overseeing key functions and driving growth initiatives; Managed inventory and   
logistics for 2000 bicycles and other rider equipment, optimizing resource allocation; Successfully  
launched operations in 13 different cities, hiring and training teams for 20 new locations

Auslandserfahrung: Studied my master in berlin, Germany

Sprachkenntnisse: Hindi - C2, English - C1, German- B1

IT-Kenntnisse: Kaizen; 5S; ESCAP; DMAIC; Value stream map; Minitab; Lean Tools; BPMN; Project Charter;
Deputy; MS Office; Asana; Trello; Confluence; Jira

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student in International Sales Management and
Technology
Kennziffer: 222118

Studiengang: International Sales Management & Technology (B.Eng.)

Schwerpunkt: Engineering, Sales

Abschlussarbeit: "Analysis of the necessary changes in the sales and processing procedures for customer projects
due to a new product strategy." => Bachelor's thesis is written at Carl Zeiss IMT GmbH

Sonstiges: Private tutoring in Math and Spanish, both privately and at the university

Praktische Erfahrungen: Bachelor's thesis and working student in project management automation & metrology at Carl
Zeiss IMT: Management of order acceptance and project initiation for new projects, preparation of
kick-off presentations, active role in process optimization, conducting international meetings

Working student in Telemarketing at Inneo Solutions: Cold calling, customer service and data
maintenance, use of CRM system for data maintenance

Auslandserfahrung: Intern in project management at SSI Schäfer (Eskilstuna, Sweden) for 6 months

Sprachkenntnisse: German, Bosnian - C2
English - B2
Spanish - B1

IT-Kenntnisse: Advanced: Microsoft Office, MS Project
Beginner: CAD, SAP, HubSpot

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Absolventin Business Administration

Kennziffer: 222148

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. Business Administration

Sustainable Leadership

Attitude-Behavior Gap und Treiber für nachhaltiges Kundenverhalten Ableitung 
kommunikationspolitischer Handlungsempfehlungen am Beispiel der Nature Collection von VELUX 
Deutschland GmbH

Bachelor Mind HSBA bei Hamburg School of Business Administration: Das Komitee zur Förderung 
der mentalen Gesundheit der Studierenden ins Leben gerufen; Gestaltung von Workshops

Entrepreneurs Club HSBA bei Hamburg School of Business Administration: Organisation von 
Veranstaltungen mit erfolgreichen Gründern, um die Vielfalt des Arbeitsmarktes aufzuzeigen

Duale Studentin bei Velux Germany GmbH: Kunden Disposition; Business Development;
PR/Öffentlichkeitsarbeit; Entwicklung von Kommunikationskanälen mitgewirkt, 
Produktmanagement; Marketing-Koordinatoren; Velux@Home – Ausarbeitung von einem 
digitalen Tageslichtberatungsprojekt; entwicklung einer innovative Lösung für Velux angeboten; 
Legal & Project Management Organisation

Unternehmertum entdecken (2022) ZUKUNFT IN UNSEREN HÄNDEN – SERBIEN: Entwicklung von 
Pitches für Medienunternehmen, Verbesserung der Fähigkeiten öffentlicher Reden und 
Improvisation.

Auslandssemester - ESIC Valencia (2022) AUSTAUSCH ZWISCHEN HSBA UND ESIC

Deutsch - C2 ; Englisch - C1; Spanisch - B2; Russisch - A2

Microsoft Office

ab sofort
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Junior Treasury Specialist
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222174

BWL International Business (B.A.)

International Controlling & Financial Accounting, International Marketing

Process costs related to payment methods - Procedure model and cost analysis

Member of the Student Parliament, Member of the Student Council, Head of the Sports 
Department, Vice-speaker of the Faculty of Economics, ZEISS-representative at several job fairs

Junior Treasury Specialist at Zeiss: Project: Streamlining bank fees: Cross-bank analysis; Liquidity 
management; Asset management; Trade finance; Financing (internal); Bank relations

Cooperative student at Zeiss: Treasury: Bachelor thesis: Process costs related to payment methods 
- Procedure model and cost analysis; Project thesis II: Trends in ZEISS customers’ payment 
methods in Chinese B2B market - A comparison to current B2C payment methods; Marketing: 
Project thesis SEO/SEA - Search Engine Optimization/Advertisement, Analysis of the market and 
the competition; Project & Strategic Purchasing: Research and selection process for suppliers

German - C2
English - C1
Spanish - B1

SAP, SPSS, MS Office (Word, Power Point, Excel, Outlook, VBA)

ab sofort
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Student Internationale BWL
Kennziffer: 222197

Studiengang: Internationale BWL-Interkulturelle Studien (B.A.)

Schwerpunkt: International Management, HR

Abschlussarbeit: Entwicklung eines Geschäftsmodells einer KI Wissensplattform bei der Robert Bosch GmbH (kein
finales Ergebnis)
Umsetzung der E-Rechnungsrichtlinie in KMU

Praktische Erfahrungen: 2x Praktikant bei der Mercedes-Benz AG (Bereichsprojektleitung SUV, Joint Battery Management)
1x Praktikant bei der Bosch Thermotechnik GmbH (strategischer Einkauf)
Diverse Ferienjobs bei der Daimler AG (Produktion,Logistik,HR)

Auslandserfahrung: 3 Jahre Auslandsaufenthalt in der Slowakei (Schulzeit)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2
Slowakisch - B1/2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Produktmanager / Absolvent
Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222198

Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Technischer Vertrieb, technischer Einkauf, technische Mechanik und Konstruktionslehre, VWL & 
BWL, Logistik, Marketing

Ausarbeitung eines Konzepts zur Qualitätsoptimierung der Produktgruppe Floor Tiles im Bereich 
Retail & DIY B2C der Continental Surface Solutions am Standort Weißbach.

Ausbildung zum Industriekaufmann mit Zusatzqualifikation Internationales 
Wirtschaftsmanagement

Bundesfreiwilligendienst

Produktmanagement für Handelsware bei der Continental AG:
Lieferantenakquise und -pflege; Produktportfolioanalyse; Erarbeiten von Marketingmaßnahmen; 
Festlegung von Qualitätsanforderungen + Prüfung Qualitätssiegel + Reklamationsmanagement 
anteilig; Bearbeitung kundenspezifischer Anfragen und Rückfragen; Bestellmengenplanung; 
Artikelanlage und -pflege im SAP

Dual Student bei Konrad Hornschuch AG:
Pflege des Onlineshops; Pflege der Auftragsbestätigungen; Wareneingangs- und 
Lieferterminkontrolle; Digitalisierung vom Prüfprozess Auftragsbestätigungskontrolle; Erstellung 
von Verfahrensanweisungen für verschiedene Messgeräte; Durchführung und Auswertung von 
Messungen; Anlage von Leads in die CRM-Software; Einarbeitung in den Produktbereich Floor

Ausbildung zum Industriekaufmann mit Zusatzqualifikation IWM bei Arnold Umformtechnik 
GmbH & Co. KG

Auslandssemester an der Chung Ang University in Südkorea

Deutsch - C2; Englisch - C1/B2; Kroatisch - B2

SAP, Microsoft Office

ab sofort
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Graduate in Global Logistics & Supply Chain
Management
Kennziffer: 222219

Studiengang: Global Logistics and Supply Chain Management (M.Sc.)

Schwerpunkt: Transportation, Procurement and sourcing, Logistics Information systems, Supply Chain
Complexity, and Business Logistics and Supply Chain Management

Abschlussarbeit: Dynamics of Outsourcing Service Buyer-Supplier Relationship; Opportunities
and Challenges

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Business Administration

Praktische Erfahrungen: Working Student as Junior Project Manager in Aviation at Accenture, Hamburg, DE: Monitored
and presented project data, profitability risks, and related reporting with solution-oriented
analyzes, managed small to mid-organizational projects in terms of time, costs, and quality while
maintaining influential relationships with internal and external key stakeholders to ensure
effective collaboration

Operations Manager at Demux Academy, Bangalore, IN: Procured goods and services needed for
the organization and prevented unauthorized purchasing to ensure accountability; Oversaw day-
to-day operations including Sourcing, maintaining supplier relations; improving efficiency and
customer satisfaction; Organized and supervised an event alongside the team resulting in brand
development and 50+ new arrivals

Working Student as Operations Manager & Sales Executive at Demux Academy, Bangalore, IN:
Developed strategies, Gathered and maintained Data in MS Excel; Promoted new arrivals by active
communication, gathered feedback, and improved consumer service quality

Auslandserfahrung: Exchange Student at EM Strasbourg Business School, France

Sprachkenntnisse: Hindi - C2
English - C1
German - A2

IT-Kenntnisse: Python, SQL, VBA, SAP S/4HANA, Microsoft Power BI, Microsoft Office, Microsoft Dynamics 365

Verfügbarkeit: ab Januar 2024
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen B. Eng.
Kennziffer: 222245

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B. Eng.

Abschlussarbeit: Adaption eines KI Modules zur prädiktiven Störvorhersage für die Fertigungstechnik Kleben

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Kaufmann für Groß- und Außenhandel

Praktische Erfahrungen: Werkstudent Einkaufsqulität Bosch Rexroth AG: Erstbemusterung; Anfertigen von 3D-Modellen;
Eigenständige Einarbeitung mit 3D-Hexagon Messarm + Software PolyWork; Schreiben von
Messprogrammen verschiedener Werkstücke; Erstellung von Messprotokollen; Erstellung von
Arbeitsanweisungen; Protokollieren von Zeitvergleich zwischen händi�scher und 3D
Toleranzmessungen

Praktikum im Materialfeldeinkauf bei Bosch Rexroth AG: Führung diverser Preisverhandlungen mit
unterschiedlichen C-Lieferanten; Eigenständiges Führen und Koordinieren einer mehrwöchigen
Liefereskalation; Koordination Lieferpriorisierung; Koordination einer Materialumstellung sowie
da�zugehöriger Abstimmung mit beteiligten Abteilungen; Unterstützung der
Materialfeldeinkäufer; Erstellung und Auswertung von Unterlagen als Verhandlungsvorbereitung;
Erstellung von Arbeitsanweisungen und Prozessdokumentationen

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum Project Management Mercedes Benz U.S. Int.: Power-BI Dashboard zum
tracken von SDR‘s; Erstellung eines QPPM-Emulators zum Testen; Erstellung einer automatischen
E-Mail-Benachrichtigung zur Datenpflege via Excel-VBA; Wöchentliches Tracking von SDR-Status
und krossfunktionaler Kommunikation; Tracking der Lieferantenübergabe von Produkt-Qualitäts-
Ingenieur an Serien-Qualitäts-Ingenieur; Interne Präsentation im Shopfloor auf Management und
Vice President Ebene; Produktlokalisierung und Qualitätsstandüberprüfung; Wöchentliches tracken
von VDA/RGA Gegenmaßnahmen

Auslandssemester Rose Hulman Institute of Technology (USA)

Sprachkenntnisse: Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office; MS Project; MS Power BI; SAP ERP; CAD; GaBi (LCA); PolyWorks

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Absolvent HR Culture & Development
Kennziffer: 222266

Studiengang: Bachelor international business and management (B.A.)

Schwerpunkt: Human Resources and Leadership

Abschlussarbeit: Future Skills

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau im Groß- und Außenhandel

Sonstiges: - Mitglied der Hochschulvertretung (internationales Referat)
- Young Leadership Program (Evangelisches Jugendwerk Bernhausen und Karl-Schlecht-Stiftung)

Praktische Erfahrungen: HR bei Mercedes-Benz Mobility (europäisches Marktmanagement und HR Culture & Development)
Vollzeit im Rahmen einer Arbeitnehmerüberlassung: Globaler CliftonStrengths Rollout für alle
Mitarbeitenden, Data Worker Data Worker Upskilling (Data Driven Company)

HR Markt Management Europe bei Mercedes-Benz Mobility: HR Markt Management Schwerpunkt
Europa, HR Eventplanung und -organisation, Personalentwicklung, HR Kommunikation und
Betreuung

Praktikum bei KPMG Consulting im HR & Change Management: Führungskräftentwicklung im
öffentlichen Sektor, Change und Kommunikation in einem Transformationsprojekt, Nachhaltiges
HR Management

Praxissemester/Bachelorandin bei Festo im Bereich strategischer HR Projekte:
Personalentwicklung, Projekt Management, Consulting; Entwicklung einer Unternehmenseigenen
Projektmanagement Toolbox; Future Skills / Capability Shift

Vertriebsinnendienst IBM Software bei Tech Data nach kaufmännischen Ausbildung

Auslandserfahrung: 2 Auslandssemester in Bergamo/Italien; Studienbeginn in Kufstein/Österreich; Au Pair in
Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Italienisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, Canva

Verfügbarkeit: ab Februar 2024
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Graduate in Architecture
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222327

Architecture

Architectural History, Construction, Project planning, Interior and Exterior Design, Urban 
Development, Architecture and Sustainability, Use of resources, Development of 3D models 
(renders)

Key handed project of Emergency Call Centre

FSJ at Schule Kielortallee, Hamburg

IMUVI - Municipal Housing Institute of León.

Wigberto Jiménez Moreno Central State Library in León.

Employee in modeling for Interior Lab: 3-D Modeling for interior design.

Project owner at TAPCO, Mexico: Creation of plans; 3-D Modeling; Renderings; Construction 
supervision and budgeting

Intern at T + R Arquitectios y Urbanistas, Mexico: Architecture and urban office planning; 
Realization of the execution project of a house; Development of a design for a canteen; 
Preparation of an architectural proposal for a house

Spanish - C2
English - C1
German - B2

MS Office (Word, Excel, Power, Point), Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, Revit, AutoCad, 
Neodata, 3ds Max, Sketch Up

ab sofort
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Dualer Student - BWL
Kennziffer: 222358

Studiengang: BWL-Konsumgüterhandel B.A.

Schwerpunkt: Vertrieb, Digitalisierung, Prozessoptimierung, Nachhaltigkeit

Abschlussarbeit: Kennzahlanalyse mit Hilfe von künstlicher Intelligenz bei Lidl Dienstleistungen Gmbh & Co. KG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Einzelhandelskaufmann

Sonstiges: Doppelte Ausbildung zum Schülermentor für Politik, ehrenamtliche Gründung eines
Jugendparlaments in Villingen-Schwenningen

Praktische Erfahrungen: Dualer Student in der Vertriebssteuerung bei Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG:
Kennzahlsteuerung; Doigitalisierung; operativer Vertreib

Auszubildender im Einzelhandel bei tegut.. Gute Lebensmittel GmbH & Co. KG: B2C Vertrieb;
Schicht- und Filialverantwortung

Werkstudent im Recruiting bei BrainAgents GmbH & Co. KG: Unterstützung im
Bewerbungsmanagement; Mitwirkung in Teammeetings

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Universidad Pablo de Olavide in Sevilla mit Abschlussnote 1,5

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Italienisch - A2
Französisch - A2
Spanisch - A2

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Student Fitnessökonomie
Kennziffer: 222365

Studiengang: Fitnessökonomie (B.A.)

Schwerpunkt: Projektmanagement, Digitalisierung, Personalplanung

Abschlussarbeit: Analyse der Motive verschiedener Altersgruppen Fitness-und Gesundheitsstudios zu besuchen

Sonstiges: Leiter bei christlicher Pfadfinderschaft, Tischtennistrainer

Praktische Erfahrungen: Fitnessökonom bei Nanz medico GmbH, ZAR Friedrichshafen: Betriebswirtschaftliche Analyse und
Geschäftsstrategien; Budgetierung und Jahresplanung; Marketing- und Vertriebseinblicke

Fitnessökonom bei VfL Sindelfingen e.V., Sportwelt Sindelfingen: Implementierung neuer Software
zur Digitalisierung betrieblicher Prozesse; Kenntnisse in der Zeitplanung, Ressourcenverwaltung,
Teamkoordination und Budgetierung

Produktionsmanager bei Swabian Instruments GmbH, Stuttgart: Analyse des Teilebestands;
Optimieren des Produktionsprozesses durch strategische Planung und Schulung der Mitarbeiter;
Qualitätssicherung hochleistungsfähiger Messgeräte im Bereich der Quantentechnologie

Konstruktion und Entwicklung bei W. Gessmann GmbH, Leingarten: Planung und Durchführung
von Projekten zur Qualitätssicherung und Einhaltung der Standards für Industrieschaltgeräte bei u.
A. Schienenfahrzeugen, Schiffsantrieben und Krananlagen; Entwicklung und Bau einer
Salzsprühnebelkammer für Korrosionsprüfungen für metallische Bauteile im Offshore- und
Baustellenbereich

Auslandserfahrung: Freiwilligendienstleistender in der Camphill Community Dingle

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, CAD

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Bachelor student of Industrial Engineering
Kennziffer: 222440

Studiengang: Industrial Engineering

Schwerpunkt: Operations Research, Digital Transformation, Industry 4.0, Supply Chain, Project Management

Abschlussarbeit: Enhancement of LAER as a consulting strategy using DesignThinking

Praktische Erfahrungen: Intern in Supply Chain International Projects at Audi AG
Collaborating in development, planning, and optimization of standardized processes.
KPI monitoring and development, reduction of manual work using digitalization standards and top
management reports preparation
Assisting in operations expanding around the world

Intern in Supply Chain International and Customer Relations Management at Applied Medical:
Stock planning, forecasting and warehouse activities
Establishing new cost effective supply chain models in MENAT region
Coordinating orders with distributors and optimization of international shipments

Auslandserfahrung: Bachelor Thesis between GJU, Offenburg HS and BCT Technology AG
Intern in Supply Chain International Projects at Audi AG
Exchange Student at Offenburg HS
Intern in Supply Chain International and Customer Relations Management at Applied Medical

Sprachkenntnisse: Arabic - Native
English - B2
German - B1

IT-Kenntnisse: Tableau
SAP
Microsoft Office
Power Automate
Minitab
Python
Auto CAD

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Masters Graduate in Merge Technologies
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222456

Electronics and Communication Engineering (B.Eng.)

Materials science, Electronics and communication, Process analysis, Electrochemistry,   
Dataanalysis, Project management, Manufacturing, Product analysis

Master's Thesis - Investigation of laser induced graphene as electrode material for detection of 
nitrate and nitrite in real samples at TU Chemnitz (MST Department)

Hilfswissenschaftler - plasmotion: Optimized parameters and ions for each metal surface;   
Implemented effective methodologies for cleaning metal surfaces using plasma technology;  
Efficiently managed time to complete all tasks within deadlines

Operations Management Consultant at Phytomatics CropScience Pvt LTD: consultant for startup
business in areas of marketing, logistics and government licenses; Reduced budgetary   
expenditures by effectively negotiating contracts for more advantageous terms in procurement 
of raw materials

Business Consultant at Harvest Futures Consultant Bangalore (India): Negotiate and executed 
investment trades on multiple exchanges, covering foreign exchange and commodities; 
Implemented corporate trading strategies and execute external client trading services

Telugu - C2
English - C1
Hindi - B2
Kannada - B1
German - A2

Basic C, Python, SQL

ab sofort
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Graduate in Industrial Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222465

Bachelor of Industrial Engineering

Industrial Engineering, Supply Chain Management and Logistics, Quality Management and 
Assurance, and Operations Research

Make or buy Analysis: Insourcing 3rd Party Logistics & Warehouse Design at DIEHL Controls

Premaster Strategic Purchasing and project management at Bosch Security and safe Systems:     
Supporting the purchasing management in the strategic orientation of project purchasing at        
Bosch Security and Safety Systems; Involving in projects to digitize the supply chain

After Sales Service Engineer at Senfeng GmbH: Assembling and retrofitting for the machines on 
the company side and the customers; 2D & 3D Cutting over CypCut and TupePro softwares (CAD   
Software); Obtaining a solid knowledge in the Fiber Laser Sources: Max, Raycus and IPG with        
variant Laser source power from 1 KW - 20KW; Customer servicing mainly in DACH region

Global Product marketing Internship at DIEHL Controls: Development of DIEHL Controls 
Competitive Intelligence in relation to the industry; Analyzing technical products and supporting 
in market positioning with the information gained; Expanding DIEHL Controls tool set and        
development of proposals for integration the marketing strategy

Online Marketing Internship at Startup loft – Drivar: UX and UI; Content marketing; SEO/SEM; 
Social media, influencer and newsletter marketing

Industrial Deveopment Internship at the Ministry of Industry, Trade and Supply, Jordan: Inspecting 
and preparing of exemption certificates for investors for export goods; Certification of unique 
local product types; Calculating of the cost of local added value for export products

Arabic: C2; English: C1; German: B1

MS Office; Minitab; Klue; Autocad; SAP S/4 Hana; Simatic Step 7; Splunk; Matlab; C & C+; CPLEX; 
Python; Arena; Salesforce

ab März 2024
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Assistenz der Geschäftsführung
Kennziffer: 222476

Studiengang: Automobilwirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Master: HR und Arbeits-& Organisationspsychologie

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit: Der SUV-Trend im deutschen Automobilmarkt – zukünftiger Erfolgsgarant seitens
der Hersteller oder nur ein vorübergehender Trend? (Note: 1,0)
Masterarbeit: The most important challenges for top management in today’s transformation
processes – concept for customised trainings (Note 1,5)

Sonstiges: Soziales Engagement an der ISM Stuttgart, Ehrenamt für Förderkreis krebskranke Kinder e.V.
Stuttgart

Praktische Erfahrungen: Masterandin und Werkstudentin bei Change your way GmbH: Erstellung von Präsentationen mit
psychologischen Inhalten in den Bereichen Leadership & Change Management; Vorbereitung und
Auswertung von Workshops sowie Begleitung von Führungskräften des Top Managements

Praktikantin bei Mercedes-Benz AG im Produktmanagement: Analysen von Wettbewerb,
Marktdaten und Entwicklungen im Automobilsektor mit Schwerpunkt Exterieur und Interieur;
Eigenleistung bei der Ausarbeitung einer Produkt-/ Marketingstrategie zum Thema nachhaltige
Materialien

Praktikantin bei Daimler AG im Bereich Flottenmanagement: Abwicklung/Steuerung dezentrales
Autovermietergeschäft; Erstellung von Prognosen, Präsentationen und Auswertungen;
Fahrzeugkonfiguration, -bestellung, -überwachung; Schnittstellenübergreifende Zusammenarbeit

Projektmanager als CARS Consultant für das Autohaus Hofmann & Wittmann GmbH: Markt- und
Standortanalyse; Erstellung eines Businessplans und Use-Case-Rechnung im
Nutzfahrzeugsegment

Auslandserfahrung: Student der Edinburgh Napier University (Business School) in Schottland im Rahmen eines
Stipendiums

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2, Englisch - B2, Italienisch - A2

IT-Kenntnisse: Grundlagenzertifikat für SAP ERP, Erweiterte Kenntnisse in Microsoft Word, Excel, PowerPoint,
Gefestigte Kenntnisse in Outlook, MS Teams, OneNote

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Absolventin Management & BWL
Kennziffer: 222516

Studiengang: Management und Beschaffungswirtschaft

Schwerpunkt: Beschaffung, Einkauf, Logistik, Supply Chain Management

Abschlussarbeit: Nachhaltige Logistik - Status Quo, Potentiale, Schwierigkeiten. Analyse anhand einer empirischen
Studie bei Fachkräften der Kurier-, Express- und Paketbranche in der Ludwigsburger Innenstadt

Praktische Erfahrungen: Praktikantin in der Erzeugnisplanung bei Robert Bosch GmbH: Operatives Tagesgeschäft;
Abweichungsmanagement; Unterstützung bei der Fertigungssteuerung und Optimierung der
Vorgehensweise zur Messung der Nivellierungsgüte;, Erstellung und Aktualisierung von Excel- und
Präsentationsunterlagen.

Praktikum im Büromanagement bei Kfz-Mietwerkstatt Bakir: Beschaffung von Autoteilen;
Durchführung von Angebotsvergleichen; Abrechnung von Geschäftsvorfällen.

Auslandserfahrung: Praktikantin im Bereich Assistentin der Geschäftsführung bei ZETAB Machinery Ltd., Türkei:
Vorbereiten, Durchführen und Nachbereiten von Terminen und Präsentationen; Unterstützung bei
Geschäftsvorfällen; Übersetzung von Geschäftsvorfällen aus dem Deutschen und Englischen ins
Türkische und umgekehrt; Planung von Messebesuchen.

Praktikantin im Bereich Assistenz im Exportmanagement bei ZETAB Machinery Ltd., Türkei:
Planung und Vorbereitung von Meetings und Präsentationsunterlagen; Übersetzung von
Mitschriften aus dem Deutschen und Englischen ins Türkische und umgekehrt; Annahme von
Telefonaten.

Sprachkenntnisse: Türkisch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1
Italienisch - B1

IT-Kenntnisse: SAP MM, Microsoft Office, Python, R Programm, CRM

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 222665

Studiengang: Wirtschaftsingenieurswesen (B. Eng.)

Schwerpunkt: Machinenbau, Projektmanagement,

Abschlussarbeit: Analyse der Logistikprozesse zur Konzeptionierung und Erstellung eines digitalen KPI-Boards bei
der Blaser Group

Sonstiges: Kassier im örtlichen Musikverein
Vorstand eines Formula Student Teams (Team Global Formula Racing)

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei Blaser Group: Selbstständigen Leitung und Durchführung von Projekten,
Projekt zur Produktkostenoptimierung an einem Bauteil eines Jagdgewehres führte zu
Reduzierung der Kosten um 16%, Einführung eines standardisierten Prüfplans zur Endkontrolle,
Betreuung eigener Kunden im strategischen Einkauf, Nachverhandlungen und Vorbereitung von
Entscheidungsgrundlagen/ Angeboten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: CAD (NX, Solid Edge), Microsoft Office, MS Projekt, Jira, SAP R/3, Power BI

Verfügbarkeit: ab März 2024
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General Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

222683

Master's degree in EU Business Law

A solid educational foundation in law, with a specific focus on the European Union's legal 
framework and its implications for business operations.

Examining the Influence of EU Regulatory Frameworks on Strategic Evolution and Robustness in 
the Aviation and Hospitality Industries

A year to voluntary work with Red Cross Albania, laying a foundational stone of service and  
community involvement.

General Manager at Global Travel, Albania: Leading and motivating teams, and creating aprodu 
ctive work environment; Developing and executing strategic plans to achieve organizational goal
s and objectives; Budgeting, financial analysis, and managing the company's resources effectively.

Corporate Business Consultant at EK Consultancy, Albania: Assisting clients in formulating stra
tegic plans, business plans, and growth strategies; Identifying inefficiencies and bottlenecks inbu 
siness processes and workflows and recommending improvements; Developing marketing strategie
s, including market positioning, pricing, and promotional tactics.

Chief Operational Officer at Global Travel, Albania: Managing various departments such as tour pl
anning, logistics, customer service, and more; verseeing the budgeting process, monitoring financi 
al performance, and implementing cost-effective measures to maximize profitability;           
Setting long-term operational and service quality goals.

Albanian - C2
English - C1
Italian - C1
German - B2
French - B1
Turkish - B1

SAP; R; SQL; Microsoft Excel (advanced functions, like pivot tables and VBA); SPSS; Microsoft Po 
wer BI; Stata

Verfügbarkeit: ab sofort
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Junior Project Manager
Kennziffer: 222752

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. International Business

Marketing & Strategy

Explored the impact of Work Arrangements in Employee Well-being in Post-pandemic Workplace, 
focusing on Perceived Flexibility, Work-life Balance, and Manager Support (1.6 GPA)

Jr. Project Manager at Avantgarde Group: Contributed in project planning, Coordination and
logistics, Communication and stakeholder management, Workshops

Working Student PMO at smart Europe: Utilized Asana for project tracking and improved meeting 
culture through best practices and facilitation techniques, Facilitated retro sessions and prepapred 
effective workshop slides for diverse audiences during market rollout

Digital & IT Intern at smart Europe: Oversaw and steered an IT Implementation project, structured
and executed team events and department events, Coordinated with external suppliers to ensure
delivery quality, Maintained project documentation of multiple IT projects, Setup tool landscape 
(Jira,Confluence,Mural, asana)

Risk Reporting Working Student and Intern at Mercedes Benz Mobility: Contributed in the
coordination of the global monthly calculation process for loan loss provisions, Analysed drivers of 
changes in impairment results, Prepared monthly status reports on changes in loan loss provisions 
Oversaw and contributed to the onboarding of new employees Supported in developments of     
VBA and SAS tools

Exchange semester Madrid

English C2, German A2, Croatian-C2

VBA, SAS, SPSS

ab Oktober 2024
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 222801

Studiengang: Wirtschaftsinformatik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Supply Chains and Information Systems

Abschlussarbeit: Verwendung von Large Language Models für die Identifikation von relevanter Analysedaten und
Reporttemplates: Eine prototypische Evaluation anhand von GPT-Modellen.

Sonstiges: studentischer Vertreter in der Studienkommission (StuKo), Prüfungskommission, gemeinsamen
Komission (GemKo)
Social-Media Beauftragter der Fachgruppe
Semestersprecher 3. - 4. Semester

Praktische Erfahrungen: Praktikum und Werkstudent bei Porsche AG: SAP CRM und Schnittstellenmanagement; IT-
Projektmanagement

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Java, JavaScript, Python, SQL

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Online Marketing Managerin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221493

Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Marketing und Vertrieb

Bundesfreiwilligendienst an einer Werkrealschule

Junior Online Marketing Managerin: Content und Influencer Marketing, KPI Reporting, 
Kampagnenmanagement, Interne und externe Kommunikation, Koordination und Delegation von 
Aufgaben an Werkstuierende und Praktikant:innen

Werkstudentin bei Depot: Social Media Marketing

Werkstudentin bei meine möbelmanufaktur: Social Media Marketing, Community Management, 
Identifikation von Trends und Influencern

Praktikant bei Porsche Design: Brand Marketing, Unterstützung Kampagnen- und Onlineshootings

Deutsch _ C2
Englisch - C1
Spanisch, Französisch - A1/2

MS Office, SAP oder Google, Analytics, Windows, Mac, Canva, Trello, Brevo, Tailwind

ab sofort
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Studentin International Business
Kennziffer: 221670

Studiengang: B.A International Business - Intercultural Studies

Schwerpunkt: International Marketing, International Management, Marketing Services, E-marketing, Marketing
Projects, Global Leadership

Sonstiges: Teilnahme am Buddy-Programm der Hochschule Heilbronn im WS23/24 und Unterstützung einer
incoming Studentin aus Spanien;
Erfolgreich absolvierter Bundesfreiwilligendienst im AWO Kinderhaus Murrtalzwerge;

Praktische Erfahrungen: Pflichtpraktikum bei Robert Bosch Power Tools GmbH im Bereich Interantional user and retail
Marketing: Unterstützung bei Werbekampagnen, Onboarding von Marketingagenturen
Contenterstellung für Social Media und den B2Blog, Erstellung von Media Assets (On-& Offline),
Management von Merchartikeln;

Werkstudentin bei SAP SE im Bereich Marketing Kommunikation für SAP University Alliances:
Contenterstellung für Unternehmenskanäle, Erstellung und Management von Microsites/
Websites, Verfassung von Blogartikel, Mailings und Newsletter, Eventplanung und Unterstützung;

Auslandserfahrung: Erasmus Semester an der Universitat Politecnica in Valencia, Spanien;

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Türkisch - C2;
English - C1;
Spanisch - C1;
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Programme, Adobe Cloud Programme, Phython, Figma

Verfügbarkeit: ab August 2024
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International Business Development / Marketing
Managerin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221802

International Marketing (B.Sc.)

Wirtschaft, Marketing, Kommunikation, Accounting, Kostenleistungsrechnung, Brand 
Management, E-Commerce

Influencer Marketing - Social Media, bei van Nahmen

Bau von Brunnen mit der GKPI, Indonesien; Ehrenamtliche Jugendarbeit evangl. Kirche Kevelaer

Business Development Manager Marketplace bei home24, Berlin:
Koordination von externen Agenturen und Projektarbeit; E-Commerce; Business-Monitoring; 
Marketplace Business; Lead Development; Strategische Beratung.

Marketing Manager DACH bei OKI Europe, Düsseldorf:
Lead Bearbeitung und Development; Social Media; Web Analytics; Public Relations
(Fachzeitschriften).

Digital Marketing Manager bei REWE Digital GmbH, Köln:
Onsite und IT Projekt Management; Digitalisierung des POS; A/B Tests; Koordination von 
internationalen Agenturen; IT-Unternehmen und einem Team von Werkstudenten; Performance-
Marketing (Adform, Criteo, Magnolia, Hanshow, Digooh).

Praktikantin bei Walt Disney GmbH - Digital Marketing - München;
Praktikantin bei Obstkelterei van Nahmen GmbH & Co - Marketing, Hamminkeln;
Praktikantin bei Bitburger Braugruppe - Gastronomie Marketing, Bitburg

Bachelorstudium an der Fontys International Business School Venlo, Niederlande; 
Auslandssemester an der Centro Universitario Cesine Santander, Spanien:

Deutsch - C2, Englisch - C1, Niederländisch - C1, Spanisch - B1

Introduction to Coding, Scrum Master

ab sofort
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Absolvent Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221842

Betriebswirtschaft (M.Sc.)

Marketing, Vertrieb und Strategie

Status quo and optimization potential of digital loyalty programs

International Business (B.A.)

Werkstudent im Marketing Management bei Siemens Digital Industries, Nürnberg: Neugestaltung 
und innovative Entwicklung von Siemens Content Management Systemen; Erstellung und 
Entwicklung von Markteintrittsfolien; Implementierung und Optimierung von SharePoint-
Systemen

Werkstudent im Vertrieb und digitalem Marketing bei Speck, Roth: Verantwortlich für die Social 
Media Plattformen LinkedIn, XING & Instagram; Eigenständige Angebotserstellung und 
Angebotsnachverfolgung; Transfer Pricing für Speck Frankreich und internationale technische 
Kundenberatung; Aktive Unterstützung bei der Durchführung von erfolgreichen internationalen 
Großprojekten

Werkstudent im Eventmanagement bei bei NürnbergMesse GmbH: Projektassistenz bei 
ausländischen Messeauftritten; Erstellung und Aktualisierung von Projektunterlagen sowie 
Abwicklung des Zahlungsmanagements; Direkte Betreuung internationaler Kunden in deutscher & 
englischer Sprache

Praktikant im Digitalen Marketing bei SafeGear, Barcelona: Optimierung der internationalen 
Webseiten und Social Media Plattformen; Erweiterung des internationalen digitalen 
Produktportfolios; Verantwortlich für SEO, SEA und Omnichannel-Auswertungen

Student der Hogeschool van Amsterdam, Niederlande; Praktikum bei SafeGear in Barcelona

Deutsch, Englisch - C2
Spanisch - B2
Französisch - B1
Russisch - A2

Highspot, Magento, Office 365, Photoshop, Social Media

ab sofort
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Studentin Werbung und Marktkommunikation
Kennziffer: 221849

Studiengang: Werbung und Marktkommunikation (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing Strategie und Kommunikation

Abschlussarbeit: Stärkung von Arbeitgebermarken durch den Einsatz von Corporate Influencern

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin in der internen Marketing Kommunikation bei Robert Bosch: Verfassen von Artikeln
für die internen Medien; Aufbereitung von Inhalten für Redaktionssysteme und Bilddatenbanken;
Strategische Konzeption und Umsetzung von Community Inhalten mit CSS und HTML; Erstellung
von monatlichen Reportings mit Google Analytics; Video- und Bildkommunikation

Praktikantin im Innovations-, Kommunikations-, und Eventmanagement bei Robert Bosch:
Weiterentwicklung und Pflege der Abteilungscommunity auf der internen Bosch
Kommunikationsplattform; Unterstützung bei der Kommunikation und Vermarktung interner
StartUps; Entwicklung von externen Kommunikationskampagnen auf LinkedIn und Instagram;
Mitwirkung bei der Gestaltung und Organisation einer großen internen Veranstaltung, der
"Automotive Electronics Pitch Night"

Social Media Managerin bei Enactus Stuttgart in Teilzeit: Betreuung und Weiterentwicklung der
Social Media Kanäle: Instagram, LinkedIn und Facebook; Content-Erstellung und Marketing mit
besonderem Fokus auf Mitgliederakquise; Eventmanagement (z.B. interner Hackathon)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Albanisch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: HTML, CSS, CMS-Systeme, Adobe InDesign, Photoshop, Illustrator und Premiere Pro, IBM SPSS,
Google Analytics

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Absolventin Integriertes Produktdesign
Kennziffer: 221904

Studiengang: Integriertes Produktdesign (B. A.)

Schwerpunkt: Marketing und Medien Planung sowie Design und Erstellung von Projekten.

Abschlussarbeit: Ausarbeitung eines Designprojekts inklusive Marktforschung.

Sonstiges: Aushilfe in einem Fitnessstudio am Infopoint: Kommunikation mit den Kunden, Beratungen;
Erstellung von Verträgen und Dienstleistungen

Praktische Erfahrungen: Grafikerin bei Formel D: Erstellen von Grafiken und Bildtafeln für Automobilhersteller.

Werkstudent bei Karcoma: Planung und Durchführung eines Projektes namens Bildwelten; Dazu
die Kommunikation und Abstimmung mit einer Agentur.

Werkstudent bei Karcoma: Planung und Durchführung eines Projektes namens Bildwelten; Dazu
die Kommunikation und Abstimmung mit einer Agentur.

Praktikum im Bereich Marketing bei Bosch Power Tools: Gestalten und Planen von POS-Elementen.

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch B2

IT-Kenntnisse: Adobe Creative Cloud (Indesign, Illustrator, Photoshop, Acrobat, After Effects, Premiere); CAD
Programme (Rhino, Fusion, Kisters, Catia, NX); Wordpress und Grundkenntnisse HTML

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in International Relations
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221922

International Relations

Diplomatic relations; international law; cross-cultural communication; negotiation; project 
management

Conflicts between India and Pakistan

Red Cross volunteer - Department of Youth; Environmental Education.

AIESEC Member – Global Home Department; Event Planning; Cross-Cultural Communication.

Production Assistant at Globo - promoting a collaborative environment; Social Media 
Management; Leadership and Collaboration international.

Responsible for Credit Recovery at Hoepers Recuperadora de Crédito S.A- Process of collecting 
debts from individuals and companies, strong negotiation; Customer support; Time Management.

Administration trainee at IE exchanges - after-sales service for exchanges, active contact with 
head office, competent management of communication channels on various social networks.

Au Pair Exchange Program in Florida/USA; Au Pair Exchange Program in Vienna/Austria 

Portuguese – C2; English – C1; Spanish- A2; Germany - A2

Slack, MS Project Google Workspace, Microsoft Teams, Zoom, Google Meet, MS Office, Adobe 
Photoshop, HTML, Trello, Canvas, PowerPoint.

ab sofort
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Absolventin International Fashion Retail
Kennziffer: 222050

Studiengang: International Fashion Retail B.Sc.

Schwerpunkt: Internationale Betriebswirtschaftslehre, Marketing, International Management

Abschlussarbeit: Weniger ist mehr - Konsumentenwahrnehmung von Suffizienzmarketing in der
Modebranche

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin & qualitative Sachbearbeiterin im Employer Branding & strategischen Recruiting:
Konzipierung und Umsetzung von Events (live und hybrid); Planung, Umsetzung, Monitoring und
Reporting crossmedialer Marketingkampagnen; Zusammenarbeit mit nationalen Regionspartnern,
Fachbereichen, Agenturen und externen Dienstleistern; Copywriting

Social Media Student Assistent: Gestaltung und Erstellung von Bild- und Textbeiträgen auf Social-
Media; Planung und Umsetzung von Social-Media-Kampagnen; PR-Tätigkeiten; Community
Management

Pflichtpraktikum im PR- und Brandmarketing: Erstellung und Verteilung von Presseinformationen
an internationale und nationale Kontakte; Organisation und Verwaltung von Musteranfragen von
VIPs; Influencern und Redaktionen; Assistenz bei internen und externen Fotoshootings;
Beantwortung von internationalen und nationalen Kundenanfragen; Unterstützung bei der
internen Unternehmenskommunikation; Erstellung von Clipping-Reportings

Auslandserfahrung: Erasmus+ Auslandssemester in Schweden an der University of Borås, The Swedish School of
Textiles

Sprachkenntnisse: Deutsch- Muttersprache- C2
Englisch- C1
Französisch- A1
Schwedisch- A1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Grundkenntnisse in Photoshop, Canva, Adobe Analytics

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Trainee Digital Media Professional Art Director
Kennziffer: 222052

Studiengang: B.A. Digitale Medien

Abschlussarbeit: Strategische Optimierung der Corporate Identity des Fraunhofer SIT (Note: 1,4)

Sonstiges: Ehrenamtlicher Hospizhelfer in Mannheim;

Praktische Erfahrungen: Trainee B.A. Digital Media/ Digital Media Professional beim Fraunhofer SIT: Entwickeln einer
überzeugenden Marketingstrategie für Unternehmensauftritt für Wettbewerbe und Messen, die
mehr als 10 000+ Besuchende erreichten, um ein starkes Markenbild zu etablieren und die
Sichtbarkeit zu steigern
— Leiten der strategischen Konzeption und des Designs von KI-basierten Softwareanwendungen,
um die Beziehungen zu Zielgruppen zu stärken;

Freelance Art Director: Entwicklung und Umsetzung von Corporate Designs und Brand Identities in
diverse Branchen; Betreuung Kunden, um deren Anforderungen zu verstehen und umzusetzen —
Leiten der kreativen Konzeption diverser Veranstaltungen und Workshops; erfolgreiches sichern
staatliche Fördermittel sowie umfangreiche Medienberichterstattung in über Magazinen/
Zeitungen — Führen interdisziplinärer Teams in vielfältigen Kontexten mit Geschicklichkeit im
Umgang mit unterschiedlichen Fähigkeiten und Perspektiven hin zu gemeinsamen strategischen
Zielen;

Praktikant im Projektmanagement und der Videoproduktion bei Step Beyond Borders: Konzipieren
und realisieren eines Marketing-Kurzfilms über die Stärkung von Frauen in indischen Slums, der
die Medienwirksamkeit einer NGO-Initiative signifikant steigerte — Überwachen von 20+
Projekten von großen Messen bis zu Fashion Shootings; Sicherstellen von Pünktlichkeit und
Kundenzufriedenheit durch Priorisierung der Arbeitspakete, ohne die Arbeitsqualität zu schmälern;

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum im Projektmanagement/Videoproduktion in Jaipur, Indien bei einer lokalen
NGO;

Sprachkenntnisse: Deutsch – C2;
Englisch – C2;
Spanisch – B2;
Portugiesisch – B1

IT-Kenntnisse: HTML, SAP, CSS, Java Script, Python

Verfügbarkeit: ab Juni 2024
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Absolventin Business Administration

Kennziffer: 222148

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. Business Administration

Sustainable Leadership

Attitude-Behavior Gap und Treiber für nachhaltiges Kundenverhalten Ableitung 
kommunikationspolitischer Handlungsempfehlungen am Beispiel der Nature Collection von VELUX 
Deutschland GmbH

Bachelor Mind HSBA bei Hamburg School of Business Administration: Das Komitee zur Förderung 
der mentalen Gesundheit der Studierenden ins Leben gerufen; Gestaltung von Workshops

Entrepreneurs Club HSBA bei Hamburg School of Business Administration: Organisation von 
Veranstaltungen mit erfolgreichen Gründern, um die Vielfalt des Arbeitsmarktes aufzuzeigen

Duale Studentin bei Velux Germany GmbH: Kunden Disposition; Business Development;
PR/Öffentlichkeitsarbeit; Entwicklung von Kommunikationskanälen mitgewirkt, 
Produktmanagement; Marketing-Koordinatoren; Velux@Home – Ausarbeitung von einem 
digitalen Tageslichtberatungsprojekt; entwicklung einer innovative Lösung für Velux angeboten; 
Legal & Project Management Organisation

Unternehmertum entdecken (2022) ZUKUNFT IN UNSEREN HÄNDEN – SERBIEN: Entwicklung von 
Pitches für Medienunternehmen, Verbesserung der Fähigkeiten öffentlicher Reden und 
Improvisation.

Auslandssemester - ESIC Valencia (2022) AUSTAUSCH ZWISCHEN HSBA UND ESIC

Deutsch - C2 ; Englisch - C1; Spanisch - B2; Russisch - A2

Microsoft Office

ab sofort
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Absolventin Mehrsprachige Kommunikation
Kennziffer: 222269

Studiengang: Mehrsprachige Kommunikation mit dem Schwerpunkt Wirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Wirtschaft

Abschlussarbeit: Employer Branding für die Generation Z - Wie können Arbeitgeber ihre Attraktivität steigern und
so dem Fachkräftemangel entgegenwirken?

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin in Marketing und Kommunikation bei Diederichs Projektmanagement:
Content Creation für Social Media, Homepage und Intranet; Interne und externe Kommunikation;
Erstellung und Weiterentwicklung von Marketingmaterialien.

Trainee Recruitment Consultant (Werkstudent) bei Elevation Partners GmbH:
Active Sourcing: Kandidatenakquise und -Calls; Erstellung von Stellenanzeigen; Beratung für IT-
Spezialisten.

Call Center Agent und Büromanagement (Minijob) bei Sumasearch (SEO):
Kundenakquise; Erstellung von Texten für die Unternehmenswebsite; Backlinks generieren.

Auslandserfahrung: Studentin an der Université Jean Jaurès, Toulouse, Frankreich (1 Semester)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2,
Englisch - C2,
Darija (Marokkanisch-Arabisch) - C2,
Französisch - B2,
Spanisch - B1.2

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student International Management
Kennziffer: 222515

Studiengang: International Management Global Track (B.Sc.)

Schwerpunkt: (International) Marketing, (Internationale) Kommunikation, Brand Management, Marktforschung

Abschlussarbeit: Erforlgskriterien von Celebrity Marketing exemplarisch dargestellt am Profitennisport

Sonstiges: Routinierter Umgang mit Performance Analyse über Nielsen Answers und Power BI sowie geübter
Umgang mit Heilmittelwerbegestz konformen Freigabeprozessen

Praktische Erfahrungen: Werkstudent Marketing Vaccines, Firma Pfizer: HWG konforme Freigabeprozesse,
Markt/Performance Analyse & Gestaltung von Abgabematerialien

Praktikant Brand Management Dr. BEST, Firma GlaxoSmithKline: Performance Analysen, HWG
konforme Freigabeprozesse & Website Design

Auslandserfahrung: Student an der SKEMA Business School in Nizza, Frankreich; Student an der University of Colorado
Springs in Colorado, Amerika

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2

IT-Kenntnisse: Excel, Word, PowerPoint, Pages, Numbers, Keynote

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Junior Account Manager Medienberatung
Kennziffer: 222754

Studiengang: Business Administration (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing, Projektmanagement

Abschlussarbeit: eSports - die Zukunft des Sportsponsorings

Praktische Erfahrungen: Junior Account Manager bei OMD Germany: Medienberatung, Medienstrategie,
Budgetkalkulation-, und Verteilung. Reporten und anschließende Beratung. Schnittstelle zwischen
Kunde und internen Einheiten

Dualer Student Projektmanagement und Beratung bei BLU die Agentur: Strategieausarbeitung,
Begleitung und Nachbereitung von Werbeaktivität am Point-of-Sale (POS), Steuerung von Field-
Force und Brand Ambassadoren, Redaktionelle Arbeit für den Verbund internationaler Field
Marketing Agenturen, Aufsetzen und stetige Weiterentwicklung der internen Field Force Software

Intern und Casual Worker Publishing Team bei DAZN: Übernahme, Betreuung und Erschließung
eigener Partnerschaften mit externen Vermarktern, Contententwicklung, Performance Tracking
und Überwachung

Auslandserfahrung: Sprachreise mit dem Liceo linguistico di Genova, Italien

Sprachkenntnisse: Englisch - C1
Italienisch - B2
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: R, MS Office, Meta Business Manager, Tik Tok Business Manager, Snapchat Business Manager

Verfügbarkeit: ab sofort
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Business Event Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222764

B.A. Sport-, Kultur & Veranstaltungsmanagement

Eventorganisation, Marketing, Sportmanagement

Bachelorarbeit 1 :„Leben am Limit. Die Synthese körperlicher Leistungsfähigkeit und mentaler 
Stärke zur Erreichung von Höchstleistung“.

Bachelorarbeit 2: „Generation Y am Arbeitsplatz – Zukunft und Herausforderung zugleich“. 

Ausbildung zur Veranstaltungskauffrau (IHK) und Eventmanagerin (IST)

(Junior) Business Event Manager bei FC Bayern Basketball, München:
Terminierung & Budgetierung von Events; Angebotserstellung, Kundenkommunikation & 
Vertragserstellung; Projektleitung & Ansprechpartner an Veranstaltungstagen; Interne & externe 
Prozessoptimierung

Destination Managerin & Sales Agent bei Pure Surfcamps, München:
Destinationsplanung & Organisation; Kontingentverwaltung und Bearbeitung; Angebotserstellung, 
Kostenkalkulation, Reiseabwicklung; Prozessreflektion und -optimierung

Ausbildung zur Veranstaltungskauffrau (IHK), Eventmanagerin (IST) bei INTERPLAN Congress, 
Meeting & Event Management AG

Student der Laurentian University mit Fokus auf Marketing und Sport Business, Kanada.

Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - A2

MS Office Paket, Photoshop, Adobe Premiere, InDesign, Wix, Canva, Ratio Software, easyJOB

ab sofort
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Absolvent Wirtschaftsingenieurswesen
Kennziffer: 221989

Studiengang: Wirtschaftsingenierswesen B.Sc.

Schwerpunkt: International Technical Sales und Business Process Management

Abschlussarbeit: Prozessoptimierung im Investitionsgütervertrieb

Sonstiges: Unterrichten von Schülern der ersten bis vierten Klasse in meiner Muttersprache Tamil

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich Operation Excellence & Einkauf bei Felss Systems GmbH: Analyse von
potenziellen Kunden; Unterstützung im Anfrageprozess sowie versenden und verfolgen; Erfassung
und Datenpflege im ERP-System

Pflichtpraktikum im Bereich Wirtschaftsingenieurswesen bei Witzenmann GmbH/ Vertrieb mb-
swe: Bearbeiten von Kundenverträgen; Erstellung und Abschließen einer Business Case bezüglich
Saubere Rohre; Kunden- und Wettbewerbsanalyse; Unterstützung bei alltäglichen
Vertriebsprozessen

Warenwirtschaft und Logistikmitarbeiter Artikelmanagement (PROMO) bei e-xplosion GmbH:
Pflege und Vervollständigung von Artikelstammdaten; Verwaltung von Artikeln in Promo;
Optimierung von Produktdaten sowie Zuweisung und Abarbeitung

Vorpraktikum im Bereich Wirtschaftsingenieurswesen bei Ingenieurbüro Rüter: 
Massenermittlungen; Kostenschätzung und Kostenberechnung; Anfertigen von 
Konstruktionsskizzen und Aufmaßskizzen

Ferienhelfer Tätigkeit in der Abteilung Logistik bei Witzenmann GmbH und Amazon.com, Inc.

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Tamil C2
Englisch B2
Französisch A2
Spanisch A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Visual Studio, Joomla, SAP System, CRM, Power PDF

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student BWL - Handel
Kennziffer: 222007

Studiengang: BWL Handel - Marketing (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: Noch offen

Sonstiges: Bundesfreiwilligendienst bei der LebensWerkstatt für Menschen mit Behinderung e. V.:
Betreuung und Unterstützung der angestellten Personen mit schwerer körperlicher und geistiger
Einschränkung.

Praktische Erfahrungen: Duale Studententätigkeit bei der Theo Förch GmbH & Co. KG:
Leitung und Betreuung verschiedener Projekte für die Vertriebsleitung in den Bereichen Social-
Media, Vertriebsmedien und Prozessoptimierungen; Einsätze im Vertriebstraining und im
Schulungsmanagement; deutschlandweite Praxiseinsätze und Messe-Erfahrung; Betreuung von
Produktintegrationen, Produktschulungen und Pflege des Produktportfolios; Leitung des
unternehmenseigenen Social-Media-Gremiums der Auszubildenden; Unterstützung des
Direktvertriebs in den Bereichen der Neukundengewinnung und des Kundenmanagements.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2, Englisch C1, Niederländisch - A1, Latein - Latinum

IT-Kenntnisse: SAP, Miro, Microsoft Office 365

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Dualer Student, BWL -International Business
Kennziffer: 222477

Studiengang: BWL - International Business (B.A.)

Schwerpunkt: Intercultural Management, Marketing & Sales, Change Management

Sonstiges: Vorstand bei Jugendraum Hirschlanden; Lehrer für Standardtanz

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei PAN-DUR GmbH: Abteilungsdurchlauf: Key Account Management, Vertrieb,
Einkauf, Assistenz der Geschäftsleitung, Personalwesen, After Sales; Schwerpunkt:
Projektabwicklung von Entwicklung bis Serienstart und Vertrieb

Praktikant bei Odenwald Treuhand GmbH: Dreiwöchiger Einblick in die Steuerberatung der PAN
DUR GmbH; Erstellung des Jahresabschlusses; Einbuchung von Rechnungen

Praktikant bei Rhein-Neckar-Zeitung: Verfassung von Zeitungsberichten; Führung von Interviews

Mitarbeiter im Familienbetrieb Hotel, Restaurant “Zum Schwanen”

Auslandserfahrung: Auslandssemster an der Grand Valley State University, MI - USA; Auslandseinsätze für die PAN-
DUR GmbH - Europäisches Ausland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - B1
Latein - Großes Latinum

IT-Kenntnisse: MS Office, proAlpha

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Absolvent Business Administration
Kennziffer: 222604

Studiengang: B.A. Business Administration

Schwerpunkt: Finanzwirtschaft und Wirtschaftsrecht

Abschlussarbeit: Critical Leadership - A critical evaluation of leadership approaches based on Remmers GmbH.

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriekaufmann

Sonstiges: Tutor und Gastdozent im Bereich "Quantitative Methoden";
Nachhilfe in der Oberstufe

Praktische Erfahrungen: Internationale Kundenbetreuung bei Remmers:
Betreuung der Tschechischen Republik und Slowakei; Etablierung eines Online-Shops; Leitung des
Vertriebs; Management von von Konflikten.

Praktikant bei LzO:
Begleiten von Beratungsgesprächen; Einblicke in die Investitionsmöglichkeiten; Überprüfung des
Portfolios.

Praktikant als Assistent der Projektleitung bei Escon Marketing:
Planung von Marketingkampagnen; Sponsorenakquise.

Praktikant als Technischer Zeichner bei SEVA Energie AG:

Auslandserfahrung: Auslandssemester an University of Portsmouth, UK

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2; Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: php, html, SQL, VBA, Python, MS Office, SAP

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Strategischer Einkäufer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

222734

Internationale Technische Betriebswirtschaft B.Sc.

Makro-/Mikroökonomie, Fertigungsverfahren/-systeme und Automatisierung, Data Science

Development of an After Sales Total Cost of Ownership Model from the Perspective of an Aircraft 
Equipment Manufacturer bei Diehl Aviation.

Bankkaufmann mit KMK-Fremdsprachen-Zertifikat in Englisch bei Kreissparkasse Biberach

Stadtrat (Stadt Laupheim); Kassenwart (TSV Laupheim, Abt. Schwimmen); 1. Stv. Vorsitzender der 
JAV (Kreissparkasse Biberach)

Strategischer Einkäufer bei Diehl Aviation Laupheim GmbH:
Ausschreibungen; Preisverhandlungen; Verlagerungen.

Bachelorthesis bei Diehl Aviation Laupheim GmbH

Praktikant im Bereich Operations & Logistics bei Amazon Logistics:
Erhebung und Analyse von Daten; Koordination von Projekten; Steuerung von Prozessen.

Team – Assistent Kapitalmärkte Privatkunden bei DZ Bank AG:
Vor-/ Nachbereitung von Strategiegesprächen; Auswertung und Verarbeitung von Vertriebsdaten; 
Sicherstellung der Datenqualität.

Servicekundenbetreuer bei Kreissparkasse Biberach

Einjähriges Double Degree Program an der Gannon University

Deutsch - C2; Englisch - C2; Spanisch - A2

Office 360, SAP, CAD

ab Mai 2024
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 112

alqraini
Durchstreichen

alqraini
Durchstreichen



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:  +49 173 – 28 45 318
E-Mail: gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



